

İSTANBUL BÜLTENİ

bu bülten sizindir alabilirsiniz • www.ibb.gov.tr • Kasım 2010

**Kadir Topbaş
UCLG Başkanı oldu...
BU BAŞARI İSTANBUL'UN!**



 İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

hamidiye®

Kaynak Suyu

Hamidiye, tam 108 yıllık köklü geçmişi ve köklerinden aldığı deneyim ve güvencle Türkiye'nin en iyi sularını sizlere sunuyor.

Damacana su, bardak su, pet ve cam şişe su çeşitleriyle ülkemizde ürün gamı en geniş marka olan Hamidiye, Türkiye'de su sektörünün liderliğini yapıyor.

Taviz vermediği kalite politikasıyla suyu fiziksel, kimyasal ve mikrobiyolojik analizlerden geçiriyor. Hıfzıssıhha Raporuyla onaylatıyor, güven içerisinde sizlere ulaştırılmasını sağlıyor.

İşte bu yüzden herkes "Su" deyince "Hamidiye" diyor. Bu yüzden "Hamidiye" denince herkes susuyor.



Avrupa'dan Orta Doğu ve Afrika'ya,
Amerika'dan Avrupa'ya kadar
dünyanın her yerinde
Hamidiye biliniyor,
Hamidiye içiliyor.

KANA
KANA



10.000.000.000.000
10.000.000.000.000
10.000.000.000.000



444 1902



İÇİNİZ RAHAT OLSUN!



İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

Sevgili İstanbullular



İstanbul'umuzu muhteşem geçmişi ve güzelliğine layık olarak bir dünya kenti yapma hayalimizi çok kere bu satırlarda sizlerle paylaştım. Çok şükür ki, bu çalışmalarımızın neticelerini hep birlikte görmek bana mutluluk veriyor.

Sayın Başbakanımızın 1994 yılında, Habitat-II sırasında ufkunu gösterdiği; dünya çapında yerel yönetimlerin bir çatı altında toplanması fikri, Birleşmiş Kentler ve Yerel yönetimler Teşkilatı (UCLG) ile hayat buldu. Eşbaşkan olarak İstanbul'u temsil ettiğim, BM üyesi 192 ülkenin 136'sından binlerce yerel yönetimin üyesi olduğu UCLG'nin yeni Dünya Başkanı seçildim. Dünya kentleri temsilcileri, şahsımı tek aday olarak gösterip, oybirliğiyle seçti. Bu başarının İstanbul'a ait olduğunu coşkun sevinç duyguları ile ifade etmeliyim. Şahsım ve ekibim, bu tarihi başarıyı tüm İstanbullular adına yürüterek, dünya halklarına hizmet edecek yeni projelere hayat verecektir.

2010 yılını Avrupa Kültür Başkenti olarak sanat ve kültür etkinlikleriyle dolu dolu geçiren İstanbul, birbirinden güzel ve etkileyici uluslararası organizasyona ev sahipliği yaptı. Bizim her platformda dile getirdiğimiz gibi İstanbul, dünyanın bir araya

gelmekten hoşlandığı bir şehir. Napolyon'un da tarihe not düştüğü gibi "Dünya tek bir devlet olsa, başkenti İstanbul olurdu." Evet, İstanbul dünya çapında önemli payeleri bir bir kazanmaya devam ediyor. 2010'un Kültür Başkenti İstanbul, şimdi de 2012 Avrupa Spor Başkenti olarak seçildi. Bu haberi sizlerle paylaşmaktan onur duyuyorum. Altyapısı ile şimdiden önemli spor organizasyonlarına evsahipliği için hazır olan İstanbul, 2012 yılını da başarı ile geçirecektir. Hep birlikte bu kıvancı yaşarken, hedefimizi Olimpiyatlar olarak belirlediğimizi belirtmeliyim.

Kasım ayı içinde daha birçok önemli gelişme yaşadık. Bu gelişmelerden haberdar etmek için hazırladığımız yeni sayımızla sizleri baş başa bırakıyorum. Hepinize sağlık ve mutluluk dolu günler dilerim.

Saygılarımla


Kadir TOPBAŞ
İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı



Cakmak-kibrit yakmayız



Lambaları ve diğer elektrikli cihazları açmayız, kapamayız veya fişten çekmeyiz



Kapi ve pencereleri açarak ortamı havalandırırız



Doğalgaz ile çalışan cihazların ve sayacınızın vanasını kapatırız



Kapi zimini kullanmayız ve kullanırmayız



Kivircim çıkarabileceği için cep telefonu ve ev telsiz telefonunuzu kullanmayız



Gaz kokusu olan mahalli herkesin beşaltmasına sağlıyoruz



Kimsenizden veya uygun bir yerden İGDAŞ 187 Doğalgaz Acil Hattı'nı arıyoruz



Tesviate kesinlikle müdahale etmeyiniz. İGDAŞ ekiplerinin gelmesini bekleyiniz



Doğalgaz kaçağı durumunda gazın ertandan tahliyesini sağlayan menfezleri asla kapatmayız

Doğalgaz kokusu aldığınızda nasıl hareket etmelisiniz?

İGDAŞ
DOĞALGAZ EN GÜVENLİ YAKIT!

Doğalgaz, her an kullanıma hazırdir. depolanmasına gerek yoktur ve diğer yakıtlara göre daha güvenlidir. Ancak yanlış kullanılması ve gerekli güvenlik kurallarına uyulmaması, istenmeyen durumlara ortaya çıkmasına yol açabilir. Aslında kokusuz bir gaz olan doğalgaz, kaçağın olması durumunda kolayca anlaşılabilmesi için **cürük sarımsak kokusuyla** kokulandırılmıştır.

İGDAŞ
"Gökyüzüyle Arkadaş"



İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

İstanbul Bülteni'nde bu ay



Bu başarı "İSTANBUL"un!	04-09
İstanbul'un otopark sorunu çözülüyor	10-13
En büyük meydan için temel atıldı	14-17
Dünya kadınları İstanbul'da buluştu	18-21
İstanbul resmen "2012 Avrupa Spor Başkenti"	22-25
Avrasya'ya İstanbul'dan bakıldı	26-27
Baharda 40 gün 40 gece festival var	28-29
İSMEK yeni sezonu görkemli törenle açtı	30-31
Başkan Topbaş'tan Almanlara "vize" hatırlatması	32-33
İDO ve İGDAŞ kalitede isimlerini zirveye yazdırdı	34-35
Atatürk'ü 72. ölüm yıldönümünde törenlerle andık!	36
Büyükşehir İzcilerinden Anıtkabir ziyareti	37
Hastalıklı ağaçların yerine sağlıklı ağaçlar dikilecek	38
Tüketici Hakları Seminerleri başladı	39
Metro Seyrantepe seferlerine başladı	40
Otobüs değil "OKUBÜS"	41
Vapurlar yıl sonuna kadar öğretmenlere ücretsiz	42
Gelirler Müdürlüğü, "Mükemmellikte Kararlı" adımlar atıyor	43
Bimtaş, Sudan Hükümeti ile iyi niyet protokolü imzaladı	44
İstanbul ve Mexico City "Kardeş Şehir" oldu	45
Sosyal Tesisler Eğitimde...	46
Uluslararası ajans temsilcileri, Topbaş'tan İstanbul'u dinledi	47
Marka Kent: Bayrampaşa	48-51
İstanbulluların yeni piknik adresi: Sultangazi Kent Ormanı	52-53
Leyla Hanım'ı anarken	54
Yaşayan Çınar Nurhan Atasoy...	55
İBB Spor Kulübü Güreş Takımı "Avrupa Şampiyonu" oldu	56-57
Vali Mutlu'dan Başkan Topbaş'a tebrik ziyareti	58
"Metronun Tuzla'ya kadar uzatılmasını istiyoruz"	59



Bu başarı "İSTANBUL"un!

Başkan Topbaş, Eşbaşkanlık sürecinde aktif rol oynayarak dünya belediyeleri arasında işbirliği ve koordinasyonun sağlanmasına büyük katkı sunduğu Birleşmiş Kentler ve Yerel yönetimler Teşkilatı UCLG'nin Mexico City'de yapılan 3. Kongresi'nde, UCLG Dünya Başkanı seçildi. Topbaş, UCLG Başkanı sıfatı ile Belediye Başkanları İklim Değişikliği Dünya Zirvesi'ni yönetti.





Dünya nüfusunun yarısından fazlasının temsil edildiği Birleşmiş Kentler ve Yerel yönetimler Teşkilatı UCLG'nin Mexico City'de yapılan 3. Kongresi'nde İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş UCLG Dünya Başkanı seçildi.

Genel Kurul ve Dünya Konseyi toplantıları öncesinde Paris'in desteklediği Lizbon Belediye Başkanı Antonio Costa yeterli desteği sağlayamadı ve UCLG

Başkan adaylığından çekildi. İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş seçimlere tek aday olarak girdi ve genel kurula katılan 2 bin 532 delegenin oyu ve Dünya konseyinin 341 üyesinin seçimi ile başkan oldu.

Dünya Konseyi toplantısında başkanlık seçimine geçilirken söz alan Lizbon Belediye Başkanı, Topbaş'la birlikte çalışmak istediğini söyledi. UCLG'nin yeni başkanının Kadir





Topbaş olduğunu ilan edildiğinde salonda bulunan bütün delegeler Topbaş'ı uzun süre alkışladı.

Başkan seçilmesinin ardından Paris Belediye Başkanı Bertrand Delanoë'dan oturma yönetimini devralan Topbaş, Dünya Konseyi'nde oy birliği ile seçilmesinden büyük bir memnuniyet duyduğunu belirtti ve delegelere teşekkür etti. Başkan Topbaş daha sonra yeni UCLG Başkanı olarak yapacağı çalışmalar hakkında bilgi verdi.

Kentler arası ilişkilerin geliştirilmesi ve kardeş şehirlerin daha somut işbirliklerine yönelmesi için çaba göstereceğini belirten Topbaş, bu amaçla UCLG bünyesinde özel bir çalışma grubu kuracağını söyledi. Topbaş, altı ayda bir toplanan UCLG'nin bundan sonra daha sık toplantılar yapacağını ve eş başkanlarla zaman zaman bir araya geleceğini belirtti. UCLG'nin küresel sorunlara katkısının artması gerektiğini vurgulayan Topbaş, bu amaçla



BM Genel Sekreteri Ban Ki Moon'la görüşeceğini de sözlerine ekledi.

Dünya şehirlerinin başkanına İstanbul'da coşkulu karşılama

BM üyesi 192 ülkenin 136'sından binlerce yerel yönetimin üyesi olduğu Birleşmiş Kentler ve Yerel Yönetimler Teşkilatının (UCLG) yeni başkanı seçilen İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş, Meksika'dan dönüşte Atatürk Havalimanı'nda binlerce İstanbullu tarafından coşkuyla karşılandı. Gecenin geç saatlerinde indiği havalimanında İstanbul Büyükşehir

Belediyesi'nin ve AK Parti İstanbul Teşkilatı'nın yöneticileri tarafından alkışlar ve çiçeklerle karşılanan Başkan Kadir Topbaş, VIP Salonu'nda bir basın toplantısı düzenleyerek UCLG Başkanı seçilme sürecini anlattı.

UCLG'nin 2004 yılının Mayıs ayında, kendisi henüz 1,5 aylık belediye başkanırken Paris'te kurulduğunu belirten Kadir Topbaş, Meksika'da düzenlenen 3. Dünya Kongresi'ne İstanbul'daki gelişmeleri yakından takip eden dünya belediye başkanları tarafından aylar öncesinden aday gösterilmeye başladığını söyledi. UCLG'nin BM'nin (Birleşmiş Milletler) yerel versiyonu tarzında bir anlayışla ortaya çıktığını kaydeden Başkan Topbaş, bu süreçte kendisinin de 6 yıllık süreçte teşkilatın her kademesinde bulunduğunu, son 2 yıldır da bölge eşbaşkanlığı göreviyle sürece katıldığını anlattı. Bu zaman diliminde dünyanın değişik yerlerinden, değişik kıtalardaki birçok belediye başkanları, yerel birlik başkanları, yerel hükümet yetkilileri ile yakın temasta bulduklarını, ciddi dostluklar oluşturduklarını vurgulayan Topbaş, "Şu an UCLG, dünya nüfusunun yüzde 50'sinden

fazlasını temsil ediyor. Ama bu o kadar hızla büyüyor ki 6 yılda geldiği noktada bir müddet sonra inanıyorum ki, belki dünyanın tamamını temsil eden bir birlik haline gelecek. Çok etkili bir noktada" dedi.

Alkışlarla seçilerek, bütün siyasi görüşlerin onayını aldı

UCLG'nin kurucu başkanlığını ve başkanlığını yürüten Paris Belediye Başkanı görevden ayrılacağını ifade ettiğinde, 6 ay öncesinden dünyanın değişik yerlerindeki UCLG üyesi dostlarının kendisini başkanlığa önerdiklerinin altını çizen Başkan Kadir Topbaş, UCLG Başkanı seçilme sürecini şöyle anlattı;

"Çok ciddi, gerçekten gurur verici bir destek aldım ve bu kongre sürecine girdiğimizde bu destekler yoğun bir şekilde devam etti. Müracaata son 2 gün kala, bir başka aday daha devreye girdi. Lizbon Belediyesi ve İstanbul şeklinde. Ama çok ciddi kulisler oldu. O süreçte tabii ki samimiyetimiz yine aynıydı, arkadaşlarımızla beraber yürüttüğümüz bu çalışmalarda biz kulislere





girmedik, ama farklı şeyler gelişti. Gururla ifade edeceğim ki, bu çok ciddi kulislere rağmen Pasifik ve Kuzey Amerika, Latin Amerika, aynı şekilde Avrasya ve Rusya bölgesi bizden desteğini esirgemediler. Geri adım atmamaya net tavırlar koydular, bunu gururla orada izledik. Ve son gün, son saat, 1 saat kala da aday olan Portekizli Belediye başkanı adaylıktan çekildiğini ilan etti ve şunu da gururla ifade etmek istiyorum, ben İstanbulluları, sizleri temsil ediyorum. Tek aday olduğum için ayakta alkışlanarak, bütün delegasyonla başkanlığımız onaylandı. Bu uluslararası ilişkilerde oy birliği anlamına geliyor. Büyük bir coşku vardı, hep sizleri gözlerimin önüne getirdim, İstanbul'u getirdim, Türkiye'yi getirdim, sizin adınıza böyle bir görev yaptığımı düşündüm. Ve çok önemliydi, çünkü destek verenler değişik siyasi görüş ve eğilimlerdeki toplumlardan gelen insanlar. Ama yerelde biz siyaset yapmayacağımızı vurguladığımız bu süreçte çok ciddi bir destek verdiler.”

Bayrağını kapan İstanbullular havalimanına koştu

Atatürk Havalimanı VIP çıkışında otobüsün üzerinden kendini karıştırmaya gelen 5000

İstanbulluya seslenen İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş, bayramda Türkiye'de olmadığını hatırlatarak herkesin bayramını kutladı.

Başbakan Recep Tayyip Erdoğan'ın İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı olduğu dönemde yapılan Habitat 2 toplantısında “Bütün yerel yönetimler ortak bir çatı altında toplansın” önerisinin, 2004 yılında Paris'te UCLG'nin kurulmasıyla gerçekleştiğini vurgulayan Başkan Topbaş, “Sayın Başbakanımızın uluslararası ilişkilerde gösterdiği net duruşu ve o duruşla bugüne geldiğimizi özellikle belirtmek istiyorum. Bu saatte buraya kadar gelme zahmeti gösterdiğiniz için duygu dolu saatler yaşıyorsunuz bize. Hepinize özellikle teşekkür ederim. Sizinle burada paylaştığımız bu gurur İstanbul'un başarısının tescilidir” şeklinde konuştu.

Dünya şehirleri İstanbul'dan gıptayla bahsediyor

Yerel yönetimlerde dünya ile ilgili aldığı sorumluluğu Türk halkı ile paylaştığını belirten Topbaş, sözlerini şöyle tamamladı; “Şunun altını çizerek söylemek istiyorum; Türkiye ve

İstanbul dünyadan çok yakın takip ediliyor. Ben inanıyorum ki, bu gidişle Türkiye dünyada en güçlü ülkelerden biri haline yakın tarihte gelecektir. Biz bunu milletçe kol kola girerek başarıyoruz. Sizlerin ve İstanbul'un verdiği destekle bu başarıyı birlikte yaşıyoruz. Dünya başarılarımızdan gıptayla bahsediyor, bahsedecek.”

Başkan Kadir Topbaş'ın konuşması kendisini karşılamaya gelen vatandaşların “Türkiye seninle gurur duyuyor”, “İstanbul seninle gurur duyuyor” sloganlarıyla kesildi. Elleri Türk Bayrakları alan İstanbullular, Kadir Topbaş'ı adeta sevgi seliyle karşıladı. Başkan Topbaş ve beraberindekiler de coşkulu kalabalığa karanfil dağıttı.

Başbakan Erdoğan dünya şehirlerinin başkanını canlı yayında tebrik etti

TBMM'deki AK Parti Grup Toplantısında konuşan Başbakan Recep Tayyip Erdoğan, Birleşmiş Kentler ve Yerel Yönetimler Teşkilatı'nın (UCLG) 3. Dünya Kongresinde başkanlığa seçilen İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş'ı kürsüye davet ederek canlı yayında tebrik etti.

Birçok TV'den canlı yayınlanan konuşmasında, dünyanın en büyük yerel yönetimler teşkilatı olan UCLG'nin 3. Dünya Kongresinin 16-20 Kasım tarihlerinde Meksika'nın Başkenti Mexico City'de yapıldığını hatırlatan Başbakan Erdoğan, teşkilata 136 ülkeden binden fazla şehrin üye olduğunu söyledi.

UCLG'nin 3 yıllık başkanlığına İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş'ın seçildiğini vurgulayan Başbakan Erdoğan, hem Türkiye'yi hem de İstanbul'u gururlandıran bu başarıdan dolayı Başkan Kadir Topbaş'ı kürsüye davet ederek tebrik etti.

Kadir Topbaş da yaptığı konuşmada, zorlu bir süreçten sonra gurur duyulan bu göreve seçildiğini belirterek, Başbakan Erdoğan'ın, İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı görevi sırasındaki Habitat- 2 toplantısında, “Dünyadaki yerel birliklerin ve belediyelerin tek çatı altında toplanmasını” önerdiğini hatırlattı. Bu çağrının 2004 yılında UCLG'nin kurulmasıyla karşılık bulduğunu ifade eden Başkan Topbaş, üstlendiği büyük sorumluluğun gereğini en iyi şekilde yerine getirmeye çalışacağını kaydetti.



İstanbul'un otopark sorunu çözüüyor

İstanbul Büyükşehir Belediyesi, ihtiyaca uygun olarak farklı konseptlerde inşa ettiği otopark yatırımlarına devam ediyor. İstanbul'a kazandırılan Kâğıthane, Taksim Talimhane, Beyoğlu Cihangir ve Kadıköy Açık Otoparkı'nın açılışını İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş gerçekleştirdi. Toplam 1780 araçlık otoparklar, 25 milyon TL'ye mal oldu.



Değişik konseptlerde inşa edilen dört otoparkın, 4.Levent'teki Kağıthane Emniyet Evleri Otoparkı'nda gerçekleştirilen açılış törenine Kağıthane Belediye Başkanı Fazlı Kılıç, Kağıthane Kaymakamı Ahmet Akın Varıncier, Beyoğlu Belediye Başkanı Ahmet Misbah Demircan, Beyoğlu Kaymakamı Hasan Şenses, Başkan Danışmanı Prof. Dr. Mustafa Ilıcalı, TEMA Vakfı Onursal Başkanı Nihat Gökyiğit, İstanbul Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Sorumlusu Genel Sekreter Yardımcısı Muzaffer Hacımustafoğlu, Projelerden Sorumlu Genel Sekreter Yardımcısı Mevlüt Vural, İSPARK Genel Müdürü Kadir Gurbetçi ile vatandaşlar katıldı.

İSPARK'a 7.5 milyar TL değer biçiliyor

İstanbul Büyükşehir Belediyesi'nin Şirketlerinden İSPARK, 4 yılda otopark yatırımlarında ciddi mesafeler kat etti. Şirketin inşa ettiği zemin altı, zemin üstü, çok katlı ve son teknolojiyle donanmış asansörlü otoparklardan 4 tanesi daha hizmete alındı. Törende konuşan Başkan Kadir Topbaş, toplam 1780 araç kapasiteli 4 otoparkın 25 milyon TL'ye mal olduğunu belirterek, İstanbul'un toplam 129 bin araçlık otoparklarına dönemlerinde 12 bin 470 araçlık 34 otopark eklediklerini, 4 bin 520 araçlık 11 modern otoparkın yapımının da



Yeni Otoparkı, Talimhanesini ve Kadıköy A Açılış Töreni



hızla devam ettiğini söyledi. Nihai hedeflerinin İstanbul'un otopark kapasitesini 821 bin araca çıkarmak olduğunu ifade eden Kadir Topbaş, İSPARK'ın değnekçiliği bitirdiğini ve çok önemli otopark yatırımları yaptığını kaydederek, şöyle konuştu;

“Dönemimizde İSPARK şirketimizi kurarak İstanbul'u değnekçilerden kurtardık. Delidumrul misali otoparkçılardan neler çakti İstanbullular. Şimdi geldiğimiz noktada yabancı yatırımcılar İSPARK'a 4 milyon euro, yani 7.7 milyar TL değer biçiyor. İSPARK kazandığı parayı yine bu şehrin otoparklanmasına harcıyor. Her alanda attığımız her adım Türkiye'deki diğer şehirler için model oluyor. Öte yandan, İSPARK dünyanın birçok şehrinin, yatırımcısının sistemini takip ettiği ve 'gelin bu sistemi bizde de kurun' dediği çok başarılı bir şirketimiz. Yaptığımız otoparklara yerine göre spor salonu, alışveriş merkezi gibi konseptler de yükleyerek vatandaşlarımızın kullanımına sunuyoruz. Hatta, 'belediyemiz otoparka neden para harcasın' diyerek otoparkları yap-işlet modeliyle inşa etmeye başladık. Cihangir'de 'tabutluk' denilen eski ve yıkılma riski taşıyan otoparkı yıkarak son derece modern bir otopark inşa ettik. Turizm merkezi Talimhane'deki otopark da o bölgeyi oldukça rahatlattı. Otoparkların bulunduğu mahallelerin sakinleri bu otoparklardan diğer müşterilere göre biraz daha indirimli faydalanabilmesi için işletmecilerle firmayla anlaştık.”

Semt pazarları otoparklara alınıyor

Törende konuşan Kağıthane Belediye Başkanı Fazlı Kılıç, Kağıthane Kaymakamı Ahmet Akın Varıcıer, Beyoğlu Belediye Başkanı Ahmet Misbah Demircan, Beyoğlu Kaymakamı Hasan Şenses de ilçelerine yaptıkları yatırımlar nedeniyle Başkan Topbaş'a teşekkür ettiler. Törende daha sonra Başkan Topbaş ve beraberindekiler kurdele keserek otoparkların resmi açılışını



bulunan tesisin üstünde ise çocuk oyun parkı ile oturma alanları mevcut.

gerçekleştirdi. Kâğıthane Emniyet Evleri Otoparkı'nı da gezen Kadir Topbaş, burada haftada bir gün semt pazarının kurulduğunu belirterek, "Mahalle arasında kurulan semt pazarı, Cumartesi günleri burada bu otoparkın içinde kuruluyor. Böylece mahalle arası trafiği sıkışmıyor ve çöpler etrafa saçılmıyor. Açılışını yaptığımız yeraltı otoparkları bu yönüyle de bir medeniyeti daha getirmiş oluyor. Havalandırmasıyla tertemiz bir hizmetin sunulduğu bu otopark karda kışta yağmurda hiçbir sorun yaşanmadan vatandaşların alışveriş yapmasını sağlıyor. İstanbul'daki bütün otoparkların semt pazarlarını içine alması için bir çalışma başlattık. Böylece otoparklarımızı çok maksatlı da kullanmış oluyoruz" şeklinde konuştu.

Açılışı yapılan otoparkların teknik özellikleri

Beyoğlu Cihangir Zeminaltı Otoparkı; 06.01.2009 tarihinde yapımına başlandı, bir yıl içinde tamamlandı. Toplam 8 bin metrekarelik kullanım alanına sahip olan otoparkın, araç kapasitesi 300. İçerisinde yarı otomatik otopark ve fitness salonu

Beyoğlu, Taksim Talimhane Zeminaltı Kat Otoparkı; Yapımına 25.09.2006 tarihinde başlandı, 14.05.2008 tarihinde bitirildi. 370 araçlık kapasiteye sahip. Zeminaltı otoparkın üstü dükkânlardan oluşuyor. Otoparkın kullanım alanı 16 bin 250 metrekare.

Kadıköy Açık Otoparkı; Kadıköy İSKİ Arıtma Tesislerinin yanındaki modern otopark, yaklaşık 20 bin metrekare bir arazide hizmet veriyor. 790 araç kapasiteli otopark bünyesinde bisiklet, motosiklet ve engelli park alanları da bulunuyor. Kadıköy İDO İskelesi'nin karşısında bulunan ve 'Park Et Devam Et' hizmeti veren otopark bünyesinde Heliport alanı mevcut. Bu alanın içinde modern yolcu bekleme salonu vatandaşlara hizmet veriyor.

Kağıthane Emniyet Evleri Zemin Altı Otoparkı; Akarsu Caddesi ile Taşkent sokağı arasında bulunuyor. 14.07.2008 tarihinde yapımına başlanan otopark 01.06.2010 tarihinde tamamlandı. Zeminaltı otopark olarak yapılan düzenlemede, üstü park ve sağlık tesisi olan otoparkın toplam araç kapasitesi 320, toplam kullanım alanı ise 15 bin metrekare.



En büyük meydan için temel atıldı

İstanbul Büyükşehir Belediyesi ve Karayolları Bölge Müdürlüğü tarafından inşa edilen, İstanbul'un en büyük yayalaştırılmış meydanı; Çağlayan Meydanı Düzenleme İnşaatı'nın temeli Bakan Binali Yıldırım ve Başkan Topbaş tarafından atıldı.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi ve Karayolları Bölge Müdürlüğü ile ortak yürütülen çalışmayla Çağlayan kavşağı iki katlı bir kavşak haline getirilerek, trafik yerin altına alınacak. Yapılması planlanan metro istasyonu dikkate alınarak planlanan proje, 6 ay içinde bitirilerek yeni Adliye binasının açılışına da yetiştirilecek.

Çağlayan Meydanı Düzenleme İnşaatı'nın temeli Ulaştırma Bakanı Binali Yıldırım, İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş, İstanbul Valisi Hüseyin Avni Mutlu, İl Emniyet Müdürü Hüseyin Çapkın, İstanbul Cumhuriyet Başsavcısı Aykut Cengiz Engin, Kağıthane Belediye Başkanı Fazlı Kılıç, Şişli Belediye Başkanı Mustafa Sarıgül ve çok sayıda vatandaşın katılımıyla atıldı.

Proje Mart sonuna yetiştirilecek

Törende konuşan Bakan Binali Yıldırım, Çağlayan Meydanı'nın, yayalaştırma projesi ve Avrupa'nın en büyük Adalet Sarayı'nın yükseldiği bir bölge haline geldiğini belirterek, İstanbul'da başlattıkları ve başlatacakları projelerinin tamamının tutarının 37 katrilyon olduğunu söyledi. "Hizmette siyaset olmaz, hizmet vatandaş içindir" anlayışıyla yola devam ettiklerini kaydeden Bakan Yıldırım, sözlerini şöyle sürdürdü;

"İstanbul daha fazlasını hak ediyor. İstanbulluya iş yapılacağı zaman paranın hesabı olmaz. Çünkü bu ülkenin ekonomisi, kültürünü, geçmişini, geleceğini temsil eden şehir İstanbul'dur. Bunun için Marmaray'ın



4 yıl beklemesine razı olduk. İstanbul'un tarihi ortaya çıksın, kültür zenginlikleri ortaya çıksın, 2 bin yıllık tarihi var denen İstanbul'un bugün 8500 yıllık tarihi var deniyor. Marmaray sayesinde. O proje sadece kıtaları birleştirmiyor, medeniyetleri, kültürleri birleştiriyor, İstanbul'un iki yakasını denizin altından birleştiriyor.”

Bakan Yıldırım, İstanbulluların projenin "Mart sonuna kadar bitsin mi?" diye sorduğunu belirterek, yüklenici firmaya çalışmaların Mart ayı sonuna kadar bitip bitmeyeceğini sordu. Aldığı "Evet" cevabı üzerine yüklenici firmanın sahibine işin Mart sonunda bitirilmesi talimatını verdi.

Başkan Topbaş; “İstanbul yatırımlarla parlayan bir yıldız oldu”

İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş da dünyanın New York, Londra gibi

büyük metropollerinde bile trafik sorunu yaşandığını belirterek, İstanbul'da dönemlerinde yaptıkları yatırımlarla trafiği akıcı hale getirdiklerini söyledi. Şehirler geliştikçe ve modernleştikçe şehirdeki günlük hareketlilik şehir nüfusunun 3 katına kadar çıktığını vurgulayan Başkan Kadir Topbaş, şöyle konuştu;

“Avrupa'nın 23 ülkesinden daha büyük bir kent olan 14 milyonluk İstanbul'da ilerde yaklaşık 45 milyon günlük hareketlilik yaşanacak. Biz göreve geldiğimizde İstanbul'da günlük hareketlilik 11 milyon civarındaydı. Şuanda 23 milyonları konuşuyoruz. Yaya olsun, araçlı trafik olsun günlük hareketlilik böyle. Bu bir anlamda şehri yaşamak anlamına geliyor. Şehir ne kadar yaşanırsa ne kadar hareketlilik varsa şehir o kadar medeni. Hele 24 saat özgür dünyaya açık bir şehir yaşamı varsa o kent her türlü cazibeyi oluşturmaktadır. İstanbul hızla gelişen bir şehir ve dünyada parlayan bir yıldız olarak kabul ediliyor. Bu sorunu çözmek adına çok ciddi yatırımlar yaptık.

tercih etmiyor insanlarımız. Metrobüs hattında günde 40 bin araç trafikten ayrılmış. 1226 tane minibüs de o hatta devreden çıktı. Bunların karbondioksit salınımını, çevre kirliliğini saymıyorum. Ekonomiye katkısını siz düşünün. Trafikteki akışkanlığı hepimiz yaşıyoruz. Arttık herhangi bir noktada kilitlenip kalmıyorsunuz. Aracın içinde hapsolmüyorsunuz yavaş da olsa akıyor” diye konuştu.

Çağlayan’a metro da geliyor

İstanbuluların zamanını çok iyi değerlendirmek istediklerini ve bir yerden bir yere en kısa sürede ulaşmak istediklerini çok iyi bildiğini dile getiren Başkan Topbaş, “Bugün temelini attığımız yatırımla İstanbul’da önemli meydanlardan biri ortaya çıkıyor. Bununla da yetinmiyoruz. 44,1 kilometre metro ve raylı sistem devraldık. Şu anda 78,7 kilometreye çıkardık. 58 kilometrelik metro inşaatı daha devam ediyor. Sadece metro yatırımlarına 5,5 milyar lira harcadık.

Çağlayan’da Avrupa’nın en büyük adalet sarayının yapıldığı noktadayız, burada trafiğin Bütçemizin yüzde 55’ini ulaşıma ayırdık ve metrodan kavşaklara ve tünel yollara kadar çok önemli yatırımlar gerçekleştirdik. 16,4 milyar lira ulaşıma yatırım yaptık. 231 adet kavşak bitirdik. 17 tanesinin inşaatı devam ediyor. Bu yatırımlar sayesinde şehirde de çok ciddi gelişmeler oldu.”

Artan araç sayısına rağmen, geçmişle kıyaslandığında İstanbul trafiğinde bir rahatlama görüldüğünü ifade eden Kadir Topbaş, “Son 6,5 yılda 747 bin araç trafiğe çıkmasına rağmen, bugün geçmişteki gibi tek çift plakayı konuşmuyorsak, bazı düzenlemeler yapıldığı ve trafik bundan dolayı rahatladığı içindir. Bir başka açıdan baktığımız yaptığımız ölçümlerde bizden önce bir aracın trafikte kalma süresi 54 dakika iken şu anda 43 dakikalara düştü. Toplu taşımada alternatifler geldi. Metrobüs var raylı sistemler gelişti deniz ulaşımında ciddi yatırımlar yaptık. Bunlardan dolayı da alternatifler var. Artık bireysel aracı almayı





yeraltına alınması en akılcı yoldu. Abide-i Hürriyet Parkı'nı da adliyeye verdik ki daha düzenli bir adliye sarayı olsun. Trafikçi yeraltına aldığımızda burada İstanbul'un en büyük meydanı ortaya çıkacak ve Çağlayan mükemmel hale gelecek" şeklinde konuştu.

İhale çalışmasını yürüttükleri yeni metro projesinin Beşiktaş'tan başlayarak Mecidiyeköy, Çağlayan, Kağıthane, Alibeyköy, Gaziosmanpaşa, Tekstilkent ve Mahmutbey'e uzanacağını müjdeleyen Topbaş, İstanbulluların buradan da yapımı bitmek üzere olan diğer bir metroya aktırma yaparak Bağcılar, Başakşehir, Olimpiyatköyü ya da Bahçelievler Bakırköy İDO İskelesi istikametine hızlı ve konforlu bir şekilde gidebileceğini kaydetti. Ulaştırma Bakanı Binali Yıldırım'a İstanbul'daki bazı metro yatırımlarını üstlendikleri için teşekkür eden Topbaş, şunları kaydetti;

"Hükümetimiz ve belediyemiz asla siyasi bir tavır koymaksızın grupsal taassup gözetmeksizin hizmet yapıyor. Çünkü hizmet insana yapılıyor. Hizmet bu ülkeye bu şehre yapılıyor. Anlayışımız bu bunu bilmeyen anlamayanlar olabilir. Ama biz ne söylenirse söylensin hizmet yapmaya devam edeceğiz. Koşan insan geriye bakmaz. Geriye bakarsan düşer. Biz koşuyoruz Türkiye koşuyor. Türkiye farklı bir yerde. İşlerimiz ve eserlerimiz ortada. Yaptığımız hizmetlerin temelini atmaya, açılışını yapmaya, hatta anlatmaya bile fırsat bulamıyoruz."

Törende konuşmaların ardından Bakan Yıldırım, Başkan Topbaş, Vali Mutlu, Emniyet Müdürü Çapkın ve Başsavcı Engin butona basarak Çağlayan Kavşağı ve Meydan Düzenleme İnşaatı'nın temelini attı. Yıldırım ve Topbaş, daha sonra inşaat çalışmalarını inceledi.



Dünya kadınları İstanbul'da buluştu

Dünya kadınlarını İstanbul'da bir araya getiren "Uluslararası İstanbul Kadın Buluşması"nda (KADINİst) konuşan Başbakan Erdoğan, "Dünyanın hoşgörü başkenti İstanbul'un, kadınların hak mücadelesinde de başkent olmasını samimi şekilde destekliyorum" dedi.

İstanbul Kadın Araştırmaları Merkezi tarafından İstanbul 2010 Avrupa Kültür Başkenti etkinlikleri kapsamında düzenlenen "Uluslararası İstanbul Kadın Buluşması (KADINİst)", Harbiye'deki İstanbul Kongre Merkezi'nde yapıldı. İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş'ın ev sahipliğini yaptığı programa Başbakan Recep Tayyip Erdoğan ve Eşi Emine Erdoğan'ın yanı sıra, Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısı Hayati Yazıcı, Devlet Bakanı Selma Aliye Kavaf, Avrupa Parlamentosu (AP) Başkanvekili Diana Wallis, Kadınlar İçin Birleşmiş Milletler Kalkınma Fonu (UNIFEM) Programlar Direktör Yardımcısı Joanne Sandler, İstanbul 2010 Avrupa Kültür Başkenti Ajansı Danışma Kurulu Başkanı Hüsamettin Kavi, İKAM Kurucu Başkanı ve AK Parti İstanbul Milletvekili Alev Dedegil ile çok sayıda kadın katıldı.

"Hak ve özgürlükler bir kesimin imtiyazı değil!.."

Buluşmanın açılışında konuşan Başbakan Recep Tayyip Erdoğan, Türkiye'de, kırsal kesimde kız çocuklarının okutulması önündeki engelleri aşmak için yoğun ve örnek bir mücadele sergilediklerini ve bunda büyük başarı elde ettiklerini belirterek, eşi Emine Erdoğan'ın da bu konuda büyük bir gayretin içerisinde olduğunu söyledi. 8 yılda 350 bin kızı okulla buluşturdıklarını belirten Erdoğan, "Ortak payda belli, kadınlarımızın hakları. Bu ortak paydada her zaman buluşmaları gerekir. Bir alanda ayrımcılığı reddedeceksiniz, başka bir alanda ayrımcılığın bizzat mimarı olacaksınız. Biz bu konuda da bu en temel insan hakkı, eğitim hakkı alanında da suskunluğu, tereddütü, çekimserliği esasen anlamsız



buluyoruz. Kadın hakları için mücadelenin, ideolojilerden arındırılması, siyaset ve ideolojiler üstü bir yapıya kavuşması, hareketin önünü daha da açacaktır. Aksi bir durum, ayrımcılığı gidermek için samimi bir niyetle yola çıkanların, başka ayrımcılıklara takılmasını kaçınılmaz kılacaktır” diye konuştu.

“Hak ve özgürlükler, temel insani ihtiyaçlar, belli bir kesimin imtiyazı gibi, belli bir kesimin hayali gibi değerlendirilemez” diyen Erdoğan, İstanbul 2010 etkinliklerini yürüten Devlet Bakanlığına, İstanbul Kadın Araştırmaları Merkezi'ne, İstanbul 2010 Avrupa Kültür Başkenti Ajansı'na ve İstanbul Büyükşehir Belediyesi'ne organizasyondan dolayı teşekkür etti. Bir kadın buluşmasının “KADINist-WOMENist” adı altında düzenlenmesinin gerçekten heyecan verici

olduğunu vurgulayan Erdoğan, hem Türkçe, hem Türkçe olmayan ifade altında buluşmasının da buna zenginlik kattığını kaydetti.

“İstanbul kadın haklarının başkenti olsun”

Çağdaş dünyanın kadını ne kadar önemliyse Bağdat'ın, Nahçıvan'ın, Darfur'un, Kabil'in, Kudüs'ün, Gazze'nin kadınlarının da o kadar önemli olduğunu vurgulayan Erdoğan, modern dünyanın kadınlarının, kendileri dışındaki dünyaya ne kadar kulak kesilirse kadınların hak ve eşitlik mücadelesinin de o kadar güç ve etkinlik kazanacağına inandığını ifade etti. Çünkü bunun, kadın hakları mücadelesi olduğuna işaret eden Erdoğan, “Bu Müslüman için farklı, Hristiyan için farklı, Musevi için farklı, ateist için farklı olarak değerlendirilemez. Kadın kadındır,

insan insandır. Cinsiyet ayrımcılığına her dönemde maruz kalmış, bunun acısını hissetmiş, bunu çözmek için yola çıkmış kadınların, her türlü ayrımcılığı, bölgesel, etnik, dinsel, mezhepsel, ideolojik her türlü ayrımcılığı aşmaları, gelecek adına umutları daha da çoğaltacaktır” diye konuştu.

Eşitlik için AB’de de yapılması gereken çok şey var

Programda konuşan Avrupa Parlamentosu (AP) Başkanvekili Diana Wallis da kadınların halen karar mekanizmasında yeterli sayıda temsil edilemediğini belirterek, eşitliğin gerçekleşmesi için AB’de de yapılması gereken çok şey olduğunu söyledi. Wallis, Kadınların halen karar mekanizmasında yeterli sayıda temsil edilemediğini, siyasette AB ulusal parlamento üyelerinin ve devlet bakanlarının yalnızca dörtte birinin kadın olduğunu, AB’nin en büyük şirketlerinde kadın yönetim kurulu üyesinin yalnızca onda bir olduğunu, AB üniversitelerindeki profesörlerin sadece yüzde 19’unun kadın olduğunu ifade etti.

Kadınlar tüm dünyada ortak sorunlarla mücadele ediyor

Devlet Bakanı Selma Aliye Kavaf ise, farklı ülkelerde yaşasalar da farklı dilleri konuşsalar da farklı dinlere mensup olsalar da kadınların dünyanın birçok yerinde ortak sorunlarla mücadele ettiğini ifade ederek, “Kadınların sorun alanlarıyla ilgilenen, kadınların

güçlenmesi için çaba harcayan ve dünyada fırsat eşitliğini hayata geçirmeye çalışan kadınlar, farklı ülkelerde yaşasalar da farklı dilleri konuşsalar da farklı dinlere mensup olsalar da dünyanın birçok yerinde ortak sorunlarla mücadele etmek durumundadırlar. Kadınlara yönelik her türlü ayrımcılığın ortadan kaldırılmasıyla beraber hala dünyanın birçok bölgesinde kadınların aleyhine insan hakları ihlalleri yaşanmaktadır” şeklinde konuştu.

Başkan Topbaş; “İstanbul’da iyilik timsali kadınların izleri var”

İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş da İstanbul’un her köşesinde, zarafetin ve iyiliğin timsali kadınların yaptırdığı bir eserle karşılaşmanın mümkün olduğunu belirterek, birçok Türk kadınının bugüne ölmez eserler bıraktığını söyledi. Kadınların, sosyal yaşamın her alanına erkeklerle eşit koşulda katılmaları gerektiğini belirten Kadir Topbaş, şunları kaydetti;

“Kadının toplum içindeki yeri, o toplumun uygarlık seviyesinin de en büyük göstergesidir. Kadının ayrımcılığa uğradığı bir toplumun, sağlıklı bir toplum olduğunu söylememiz mümkün değildir. Renk, ırk, dil, din, cinsiyet ayrımı gözetmeksizin tüm insanların eşit haklara sahip olması gerekmektedir. Ayrımcılığın ortadan kaldırılması, bireyler arası eşitliğin sağlanması, insan hakları konusunda gelineen düzeyi gösterir. Kadınlar, tüm dünyada



eğitim, sağlık, sosyal güvenlik ve istihdam başta olmak üzere yaşamın birçok alanında imkanlara kavuşmakta zorlanmaktadır. Özellikle kadınsız bir siyaset, kadınsız demokrasi, kadınsız yönetim sadece kadınlar için değil, bütün toplum için büyük bir eksikliklerdir.”

İstanbul'un her köşesinde insanı içine çeken, çok tanıdık ve çok sevimli sesler duymanın mümkün olduğuna dikkat çeken Başkan Topbaş, “Bu sesler yüzyıllar öncesinde İstanbul'da yaşayan kadınların size bıraktıkları sevgi dolu sözcüklerdir. İstanbul kadınların derin değerleri taşıyan ve özellikle bıraktıkları eserlerle bu kente ışık tutmuş güzelliklerin yaşandığı bir şehirdir. Kentin her köşesinde zarafetin ve iyiliğin timsali kadınların yaptırdığı bir eserle karşılaşmak mümkündür. İlk öğretmen okulunu tesis eden Ayşe Sultan, mektepleriyle, sebilhaneleriyle, kütüphaneleriyle Valide Sultan, Vakıf Gureba Hastanesi'ni kuran Bezm-i Alem Valide Sultan başta olmak üzere, bir çok Türk kadını günümüze ölmez eserler bırakmıştır. Kendi mülkünü çeşme gibi imarethane gibi hayrata bırakan, servetinin halkın hizmetinde olmasını isteyen örnek hanımefendiler vardır” diye konuştu.

Kadınların sosyal yaşamın her alanı da erkeklerle eşit koşulda katılmaları gerektiğini vurgulayan Topbaş, şunları kaydetti; “Kadının toplum içindeki yeri o toplumun uygarlık seviyesi içindeki yerini de gösterir. Kadının

ayrımcılığa uğradığı bir toplumun sağlıklı bir toplum olduğunu söylememiz mümkün değildir. Renk, ırk, dil, din ve cinsiyet ayrımı gözetmeksizin tüm insanların eşit haklara sahip olması gerekmektedir. Ayrımcılığın ortadan kaldırılması bireyler arası eşitliğin sağlanması insan hakları konusunda gelinecek düzeyi gösterir. Kadınlar eğitim sağlık sosyal istihdam başta olmak üzere yaşamının birçok alanı da imkanlara kavuşmakta zorlanmaktadır. Özellikle kadınsız bir siyaset kadınsız demokrasi kadınsız yönetim sadece kadınların değil, bütün toplum için büyük bir eksikliklerdir. İstanbul Büyükşehir Belediyesi olarak, kadın sivil toplum örgütleriyle buluşup kadın sorunlarını tartıştık. Kadın Dostluk İstanbul Kent Eylem Planı'nı hazırladık ve bu doğrultuda çalışmalarımızı sürdürmekteyiz.”

Programda konuşmaların ardından, Başbakan Recep Tayyip Erdoğan ve beraberindekiler “Uluslararası İstanbul Kadın Buluşması (KADINist)” kapsamında düzenlenen ‘Kadın Çalışmaları Sergisi’ni açtı. Eşi Emine Erdoğan, kızı Sümeyye Erdoğan ve beraberindekilerle sergideki stantları gezen Erdoğan, görevli kadınlarla sohbet etti. Sergi kapsamındaki çalışmalarını dikkatle inceleyen Erdoğan, Gökkuşluğu İstanbul Kadın Kuruluşları Platformu'nun standında ziyaretçi defterini imzaladı. Sergiye görevli ve ziyaretçi olarak katılan çok sayıda kadın, Başbakan Erdoğan ile fotoğraf çektirmek için adeta birbirleriyle yarıştı.



İstanbul resmen “2012 Avrupa Spor Başkenti”

2010 Avrupa Kültür Başkenti İstanbul şimdi de sporun başkenti seçildi. Avrupa Parlamentosu'nda 30 Kasım 2010 tarihinde düzenlenen Avrupa Spor Başkentleri Bayrak Devir Teslim Töreni'nde İstanbul, 2012 Avrupa Spor Başkenti ilan edildi. Başkan Topbaş, Spor Kalite Sertifikasını imzalayarak 2012 Spor Başkenti unvanını resmen aldı.





Avrupa Parlamentosu'nda 30 Kasım'da düzenlenen Avrupa Spor Başkentleri Bayrak Devir Teslim Töreni'nde İstanbul, 2012 Avrupa Spor Başkenti ilan edildi. Spor Başkenti unvanı verilmesi dolayısıyla Brüksel'de bulunan İstanbul Belediye Başkanı Kadir Topbaş, Spor Kalite Sertifikasını imzalayarak, 2012 Spor Başkenti unvanını resmen aldı.

Avrupa Parlamentosu konferans salonunda yapılan törene, Avrupa Spor Başkentleri Kurumu (ACES) Başkanı Gian Rancesco Lupatelli, Valencia Belediye Başkanı Rita Barbera Nolla, İstanbul Büyükşehir Başkanı Kadir Topbaş katıldı. Libya seyahatinden Brüksel'deki törene yetişen Devlet Bakanı ve AB Başmüzakerecisi Egemen Bağış ve Milli Basketçi İbrahim Kutluay da hazır bulundu.

Törende 2011 Avrupa Spor Başkenti ilan edilmesi dolayısıyla Valencia, Bayrağı ve Spor Kalite Sertifikası'nı ACES Başkanı

Francesco Lupatelli'den devraldı. ACES Gümüş Tabağı ve Bayrağı'na 2011'de Valencia ev sahipliği yapacak.

İstanbul'un 2012 Avrupa Spor Başkenti ilanından önce bir konuşma yapan İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş, İstanbul'un spor tesislerini ve altyapısını son yıllarda yaptıkları yatırımlarla çok ileri seviyelere taşıdıklarını söyledi. Spor Başkenti unvanının İstanbulluların daha çok spor yapmasına hizmet edeceğini belirten Topbaş, bu yıl Avrasya Maratonu'na 170 bin kişinin katıldığını hatırlattı ve kadın erkek, yaşlı genç demeden herkesin spor yapmasını istediklerini söyledi.

Sporun insanlığı geleceğe taşıyacak önemli bir aktivite alanı olduğunu belirten Kadir Topbaş, İstanbul'un 2012 Avrupa Spor Başkenti olmasından sonra kentteki spor etkinliklerine daha da ağırlık vereceklerini söyledi. Topbaş, konuşmasının ardından, Avrupa Spor Başkentleri Kurumu (ACES)



Başkanı Gian Francesco Lupatelli'den, '2012 Avrupa Spor Başkenti' sertifikasını aldı.

İstanbul, Avrupa Spor Başkentliği unvanını 2013 yılında Belçika'nın Anvers şehrine devredecek.

Başkan Kadir Topbaş ve Devlet Bakanı Başmüzakereci Egemen Bağış ayrıca, Brüksel'deki İstanbul Merkezi'nde (Istanbul Center) İstanbul 2010 Avrupa Kültür Başkenti etkinlikleri çerçevesinde düzenlenen "Underground Revolution" (Yeraltındaki Devrim) başlıklı serginin açılışına katıldı.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi'nin Avrupa Spor Başkenti Adaylık Süreci

Adaylık süreci Gian Francesco Lupatelli, ACES Başkanı ile Dr. Wolfgang Schuster ve

ACES As başkanı tarafından İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş'a 2012 Avrupa Spor Başkentliğine aday olunması için yazılan davet yazısı ile 18 Mart 2010 tarihinde başladı. Destek Hizmetleri Daire Başkanlığı Gençlik ve Spor Müdürlüğü öncülüğünde iştirak şirketlerinden SPOR AŞ ile yapılan işbirliğiyle 29 Haziran 2010 tarihinde İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı adına başvuruda bulunuldu.

Bu kapsamda adaylık sürecinde İstanbul adına Büyükşehir Belediyesi yetkilileri, 06 Eylül 2010 tarihinde Avrupa Spor Başkentleri Örgütü'nün merkezi Roma-İtalya'ya giderek görüşmeler gerçekleştirdi. Ardından 29 Eylül 2010 tarihinde Brüksel-Belçika'da Devlet Bakanı ve Başmüzakereci Egemen Bağış'la birlikte ACES yetkililerine İstanbul'un spor politika ve çalışmalarıyla ilgili sunum yapıldı.



“Avrupa Spor Başkenti” Ödülü

Avrupa Spor Başkenti Ödülü; ACES tarafından belediyeler düzeyinde düzenlenen ve evrensel olimpiyat değerlerini tanıtmak ve olimpiyat geleneğini sürdürmek amacıyla dünyanın önde gelen şehirlerine verilen bir ödüdür.

Avrupa Spor Başkenti projesi ile birlikte spor sağlık, eğitim, demografi ve kentsel kalkınma alanında ulusal ve uluslararası örgütlerin, dernekler ve bilimsel enstitülerle birlikte çalıştırılması hedeflenmektedir.

Bununla beraber ulusal ve milli olimpiyat komiteleri, UNESCO, Avrupa Konseyi ve Avrupa Komisyonu ile de işbirliği gerçekleştirmek ana hedefler arasındadır.

Olimpik halkaların birbirleri ile bağımlı olması gibi Avrupa Spor Başkenti üye şehirlerinin de birbiri ile sıkı bağlara sahip; düzenli egzersiz, başarılı olma isteği, toplum bilinci, dürüst oynamayı öğrenme ve sağlığın gelişimi gibi 5 hedefi vardır. Bu beş hedef; şehirlerin genç veya yaşlı, yerli veya yabancı, özürlü ya da özürsüz olsun tüm nüfus için tanıtmak istediği şeydir. Bu hedefleri gerçekleştirmek için her şehir uzun dönemde rekabetçi sporları olduğu kadar eğlence sporlarını da teşvik eder.

2001 yılından itibaren her yıl sırayla Madrid, Stockholm, Alicante, Glasgow, Rotterdam, Copenhagen, Stuttgart, Varşova, Milano, Dublin “Avrupa Spor Başkentliği Ödülünü” kazanmıştır. 2011 yılındaki Avrupa Spor Başkenti Ödülü unvanını İspanya'nın Valencia şehri almıştır.



Avrasya'ya İstanbul'dan bakıldı

İstanbul Büyükşehir Belediyesi'nin ev sahipliğinde düzenlenen "2. Avrasya Yerel Yönetimler Kongresi" Haliç Kongre Merkezi'nde gerçekleşti. Avrasya Bölgesi yerel yönetimleri arasındaki ilişkilerin daha daha verimli hale gelmesinde büyük katkı sunan kongrede konuşan Başkan Topbaş, "Yerel yönetimlerine fırsat veren ülkeler daha çok geliyor" dedi.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi'nin ev sahipliğinde Haliç Kongre Merkezi'nde düzenlenen "2. Avrasya Yerel Yönetimler Kongresi", TBMM Başkanı Mehmet Ali Şahin, Devlet Bakanı Faruk Çelik ile UCLG (Birleşmiş Kentler ve Yerel Yönetimler Teşkilatı) Başkanı ve İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş'ın katılımıyla yapıldı.

İBB, Türkiye Belediyeler Birliği, Türk Dünyası Belediyeler Birliği, Marmara Belediyeler Birliği, Başbakanlık Türk İşbirliği ve Kalkınma İdaresi Başkanlığı tarafından düzenlenen kongrede; Türk Dünyası Belediyeler Birliği Başkanı ve Denizli Belediye Başkanı Nihat Zeybekci, Marmara Belediyeler Birliği Başkanı ve Bursa Belediye Başkanı Recep Altepe, AK Parti İstanbul İl Başkanı Aziz Babuşçu, Avrupa Konseyi Yerel ve Bölgesel

Yönetimler Kongresi Başkan Yardımcısı Gaye Dođanođlu, çok sayıda vali ve belediye başkanı, milletvekilleri ve Avrasya bölgesinden yerel yönetimlerin yöneticileri de yer aldı.

"Kentlerimizi ve içinde yaşayan insanlarımızı kucaklayan bu uygulama artarak devam etmeli"

Avrasya coğrafyasındaki kentlerin ve yerel yönetimlerin hızla geliştiđini, kentler arasında iletişim ve işbirliğinin önemli ölçüde arttığını ifade eden TBMM Başkanı Mehmet Ali Şahin, "Özellikle Türk Dünyası Belediyeler Birliği'nin üyesi 85 belediyenin, Avrasya coğrafyasında yer alan yaklaşık 150 belediye ile kardeş şehir ilişkisi hepimizi memnun ediyor. Kentlerimizi ve içinde yaşayan insanlarımızı kucaklayan bu uygulama artarak devam

etmeli. Bu konferansın buna hizmet edeceğine inanıyorum. Yerel yönetimlerin kendi aralarında bilgi, birikim ve tecrübe paylaşımında bulunması, ülkeler ve toplumlarımız arasındaki ilişkileri pekiştirecektir. Yeni ortak projelerin ve etkinliklerin gerçekleştirilmesi bu yakınlaşmayı daha da artıracaktır” diye konuştu

Bakan Çelik; “Yerelde kazanılan birikimler çok önemli”

Devlet Bakanı Faruk Çelik de yerel yönetimlerin demokrasi okulu olduğunu belirterek, “Yerelde kazanılan birikimler küçümsenmemeli, yadsınmamalı. Sizler sizi seçmeyenlerin de, gönül vermeyenlerin de belediye başkanısınız. Dolayısıyla hizmetlerinde ayırım yapma şansınız yok. Kentin tümüne hizmet götürmek durumundasınız” dedi.

Başkan Topbaş; “Yerel yönetime fırsat veren ülkeler gelişiyor”

Birleşmiş Kentler ve Yerel Yönetimler Teşkilatı (UCLG) Başkanı, Türkiye Belediyeler Birliği Başkanı ve İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş ise, yerel yönetimlerin fırsatlarını geliştiren ülkelerin gelişmeyi sağladığını belirterek, günümüzde şehirlerde yaşayan nüfusun arttığını, yaşanan yüzyılın şehirler ve şehirlilik kavramları etrafında toplandığını kaydetti.

Gelişmiş ülkelerin artık hantal devlet yapılarını yerelleştirmek suretiyle yerelden hizmet vermeyi hedeflerine koyduklarını ifade eden Başkan Kadir Topbaş, bir sokakta ayağa takılan bir taş varsa bu sorunu o bölgenin yerel yönetiminin halletmesinin daha kolay olduğunu söyledi.

Yerel yönetimlerin fırsatlarını geliştiren ülkelerin gelişmeyi sağladığını vurgulayan Topbaş, şöyle konuştu; “Şehirler insanlara çok şeyler veriyor ve insanlar da şehirlere çok şeyler katıyor. Günümüzde yerel yöneticilerin daha aktif olarak ilişkileri geliştirmeleri, bilgi ve deneyimleri paylaşmaları gerekiyor. İlişkileri geliştiren, bilgi ve deneyimlerini paylayan belediyelerin halkını ve şehirlerini geleceğe taşır. Bundan dolayı bu yüzyılda bütün belediyeler sıkı ilişki içine girdiler. Artık sadece kendi şehrinizde dar kalıplar içinde değilsiniz, dünya ile yakın ilişki kurmak zorundasınız.”

Hedef daha yaşanabilir kentler

Kongrenin açılışında konuşan Türk Dünyası Belediyeler Birliği Başkanı ve Denizli Belediye Başkanı Nihat Zeybekçi, UCLG'nin yeni başkanı Kadir Topbaş'ı kutladı. Türk dünyası belediyeler birliğine bağlı ülkelerin devlet kurumları arasındaki iyi ilişkilerin daha kalıcı ve iyi hale gelmesinin, halkların da bu ilişki trafiğine dahil olmasıyla gelişeceğini vurgulayan Zeybekçi, halkları da bu ilişkiye yerel yönetimlerin dahil edeceğini kaydetti.



İSTANBUL SHOPPING FEST

18 MARCH – 26 APRIL 2011



Baharda 40 gün 40 gece festival var

İstanbul'da 18 Mart-26 Nisan 2011 tarihleri arasında düzenlenecek "İstanbul Shopping Fest"; Bakan Günay, Başkan Topbaş ve Vali Mutlu tarafından tanıtıldı. 40 gün 40 gece boyunca milyonlarca kişiyi ağırlayacak festival alışveriş, kültür ve eğlenceyi bir araya getirecek.

İstanbul'da 18 Mart-26 Nisan 2011 tarihleri arasında düzenlenecek "İstanbul Shopping Fest", 40 gün 40 gece boyunca milyonlarca kişiyi ağırlayacak. Festivalde alışveriş, kültür ve eğlence bir arada yaşanacak. Festivalin tanıtım toplantısı Kültür ve Turizm Bakanı Ertuğrul Günay, İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş, İstanbul Valisi Hüseyin Avni Mutlu ve Türkiye İhracatçılar Merkezi (TİM) Başkanı Mehmet Büyükeksi'nin katılımıyla Çırağan Sarayı'nda gerçekleştirildi.

Toplantıda konuşan Kültür ve Turizm Bakanı Ertuğrul Günay, İstanbul'un özel bir dünya şehri ve Türk Devleti'ne dünyanın, tarihin özel bir armağanı olduğunu belirterek, turizmin Türkiye'nin ve İstanbul'un önemli bir kalemini oluşturduğunu söyledi.

Shopping Fest için seçilen tarihlerin çok isabetli olduğunu bildiren Günay, 18 Mart-26 Nisan arasındaki 40 gün 40 gecenin, nevruz, paskalya gibi İstanbul'da yaşayan kültürlerin, dinlerin çok özel günlerine denk

geldiğini kaydetti. Bu 40 gün 40 gecede, İstanbul'da eğlence ve alışverişin yanı sıra bütün dinlerin coşkulu günleri ve bayramlarının harman olacağını anlatan Günay, "Bu, İstanbul'un ne kadar çok kültürlü, derin, farklı inançların, farklı kesimlerin, farklı etnik kökenlerin bir arada yaşayabildiği bir kent olduğunu da göstermekte" dedi.

"Dünya İstanbul'da buluşmayı seviyor"

2010 Avrupa Kültür Başkenti olan İstanbul'un 2012'de Avrupa Spor Başkenti seçildiğini, 2011'de Dünya Atletizm Şampiyonası'nın yine İstanbul'da yapılacağını hatırlatan Başkan Topbaş ise, "Böyle bir şehirde istiyoruz ki bütün markalar güçlensin. Kendi markalarımızı daha çok ortaya çıkartalım ve dünyayla buluşturalım. 'İstanbul Shopping Fest'in çok doğru bir festival olduğuna ve çok başarılı geçeceğine inanıyorum. Çünkü İstanbul'da yapılan uluslararası kongre ve etkinliklere çok ciddi katılım var" diye konuştu.

Yurtdışından 40 çift İstanbul'da evlendirilecek

"İstanbul Shopping Fest" kapsamında yabancı ülkelere evlenecek 40 çifti İstanbul'a getirerek evlendirmeyi düşündüklerini de kaydeden Topbaş, "Kendi ülkelerindeki televizyon yarışmalarında İstanbul'u tanıyanlardan seçilecek çiftler, en yakın aileleriyle birlikte İstanbul'a getirilecek.

Her gün bir çift İstanbul'da evlenecek" şeklinde konuştu.

18 Mart-26 Nisanda gerçekleştirilecek "İstanbul Shopping Fest" ile İstanbullular, 40 gün 40 gece Taksim, Nişantaşı, Şişli, Bakırköy, Fatih, Bahariye ve Bağdat Caddesi'ndeki alışveriş merkezi ve mağazalarda sabaha kadar alışveriş yapma fırsatı bulacak. Ayrıca sokak şenlikleri, konserler, gösteriler, çocuklara özel oyunlar ve oyuncaklar, müzik etkinlikleri, partiler, yarışmalar, moda gösterileri ve defileler ile İstanbullular eğlenceli vakit geçirecek.

Yüzlerce yerli ve yabancı markanın yanı sıra Kapalıçarşı, Mısır Çarşısı gibi geleneksel alışveriş noktalarının da katılacağı etkinlikte, yeni sezon ürünlerinde yüzde 50'lere varan indirimler ve çekilişler de yapılacak. Ayrıca her yıl düzenlenecek olan İstanbul Shopping Fest ile 2 milyar dolar olan perakende ticaret hacminin 2023 yılında 10 milyar dolar değerine çıkarılması hedefleniyor.



İSMEK yeni sezonu görkemli törenle açtı

İSMEK'in 2010-2011 Eğitim Yılı açılışı, Sinan Erdem Spor Salonu'nda düzenlenen görkemli bir törenle yapıldı. 15 bin kişilik salonu hınca hınç dolduran İSMEK kursiyerlerine hitap eden Başkan Topbaş, "İSMEK artık bir marka haline geldi. Herkes burada öğrenci olmak için can atıyor" dedi.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi Sanat ve Meslek Eğitimi Kursları (İSMEK) 2010-2011 Eğitim Yılı'na Ataköy Sinan Erdem Spor Salonu'nda düzenlenen görkemli bir törenle

başladı. Törene İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş ve Eşi Özleyiş Topbaş'ın yanı sıra, İstanbul Valisi Hüseyin Avni Mutlu, AK Parti İstanbul İl Başkanı Aziz Babuşçu, bazı ilçe belediye başkanları ile binlerce İSMEK kursiyeri katıldı.

15 bin kişilik Sinan Erdem Spor Salonu'nu hınca hınç dolduran İSMEK kursiyerlerine hitap eden Başkan Kadir Topbaş, açıldığı ilk günden itibaren yaklaşık 1 milyon kursiyere eğitim veren İSMEK'in bugün 38 ilçede 219 kurs merkezinde 150 branşta eğitim verdiğini belirterek, şöyle konuştu;



“Başbakanımızın belediye başkanlığı döneminde 1996 yılında 3 kurs merkezinde 141 kursiyerle eğitime başlayan İSMEK bugün yüz binlerce kursiyere sanat ve meslek eğitimi veriyor. Burası bir aile gibi. Burada hem bireysel gelişimi hem de el emeği artacak. Bir kursiyerimiz bana İSMEK’e gelmeden önce avuç avuç ilaç kullandığını ama kursta vakit geçirdikçe ilaç kullanmayı bıraktığını söylemişti. İSMEK onu adeta rehabilite etmiş. Buna benzer birçok örnek var. İSMEK artık bir marka haline geldi. Herkes burada öğrenci olmak için can atıyor. Bu yıl kursiyerlerimizin sayısı 190 bine ulaştı.”

İstanbul’un son 6 yılda yapılan yatırımlarla dünyanın en önemli cazibe merkezlerinden biri haline geldiğini ve sorunlarını hızla çözdüğünü hatırlatan Başkan Kadir Topbaş, “Elbette önümüzde yeni sorunlar var. Dünyada yönetim anlayışı değişiyor. Artık yerel yönetimler daha önemli konumdalar. Bizler şehirde yaşayan insanların daha mutlu olması için çok çaba sarf ediyoruz” dedi.

Sinan Erdem Spor Salonu’nun ilk kez bu kadar fazla bayanı ağırladığını söyleyen AK Parti İstanbul Başkanı Aziz Babuşçu da “İSMEK çatısı altında sizler meslek sahibi oluyorsunuz bizler de ev sahipliği yapıyoruz. Biz hizmet üretiyoruz, iş yapıyoruz. İstanbul’un emanetini elimize aldığımız andan beri hizmet ediyoruz” şeklinde konuştu.

Törende konuşmaların ardından Başkan Kadir Topbaş ve Vali Mutlu, İSMEK’e hizmetlerinde destek veren ilçe belediye başkanlarını tebrik ettiler. Daha sonra salonu dolduran bayanlar Ferhat Göçer konseriyle coştı. 15 bin kişilik spor salonunu dolduran İSMEK kursiyerleri, Türk Bayrakları ile şarkılara eşlik ederek renkli görüntüler sergiledi.



Başkan Topbaş'tan Almanlara “vize” hatırlatması

İstanbul Büyükşehir Belediye Başkan Kadir Topbaş, “İstanbul – Kültür Başkenti” Haftası çerçevesinde Köln Ticaret ve Sanayi Odası'nda düzenlenen Türk – Alman Ekonomi Forumu'nda konuşma yaptı. Konuşmasında önemli konulara değinen Başkan Topbaş; “vizeyi kaldırın ekonominizdeki sıçramayı görün” dedi.

İstanbul Büyükşehir Belediye Başkan Kadir Topbaş, “İstanbul – Kültür Başkenti” Haftası çerçevesinde Köln Ticaret ve Sanayi Odası'nda düzenlenen Türk – Alman Ekonomi Forumu'nda konuşma yaptı. Başkan Topbaş Almanlara çağrı yaparak:“vizeyi kaldırdığımız ülkelerle gelişen ilişkileri inceleyin Türkiye'nin nasıl bir güç olduğunu bir kez daha göreceksiniz” dedi.

Türk-Alman Ticaret ve Sanayi Odası ile Köln Belediye Başkanı Jürgen Roters'in davetlisi olarak, Köln'e giden başkan ve beraberindeki heyet aralarında Türk Alman Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Rainhardt Freiherr Von Leoprechting ve Köln Büyükşehir Belediye Başkanı Jürgen Roters'inde bulunduğu çok sayıda sanayici ve iş adamına hitap etti.





Başkan Topbaş konuşmasında “Türkler Alman ekonomisine ve sanayisine büyük katkı sağlıyorlar” diyerek şöyle devam etti; “ İstanbul emek yoğunluğu olan şehir değil. Küresel kararların alındığı, kongrelerin, finansın ve modanın merkezi. 18 milyar avro yatırım yaptık. Bu yatırımın yüzde 55 ulaşım da kullanıldı. 1/100 bin planı yaptık. Rotasız gemiye hiçbir rüzgar yardım etmez. 14 departmanla planladık, rotamız belli. Sabah dünyanın bir yarısını öğleden sonra diğer yarısı ile temas imkânı sağlıyor.”

‘Birimler koordineli çalışabilir’

Uluslar arası firmaların İstanbul’a yoğun ilgi gösterdiğini belirten Başkan Topbaş, “Siemens Mercedes firmaları ile çalışıyoruz. Grundig’i alan Arçelik var. El ele vererek her

turlu ilişkinin temelini kurabiliriz. Bizim birimlerimiz bir araya gelerek çalışmalarını yürütebilir. Köln-İstanbul derneğini İstanbul’da kuracağız. Bilgi çağındayız. Bizim dünya barışına katkı verme sorumluluğumuz var. Aktif bir şekilde hareket etmeliyiz. Başbakanımız bu ilişkileri yerelde başlattı. Atina belediye başkanı Dimitri Avromupolos ile Yunan-Türk barışının temelini attı. Vizelerin kaldırıldığı ülkelerle ilişkiler nasıl gelişiyor bir incelemenizi tavsiye ediyorum.” dedi.

Başkan Topbaş sözlerini şöyle tamamladı. “İstanbul Kültür ve Sanatın merkezi. Köln ile gelişen ilişkiler Türk-Alman ilişkilerini de geliştirecek. İstanbul’da 36 üniversite var. Geçenlerde Alman Üniversitesinin temelini Sayın Alman Cumhurbaşkanı ile birlikte attık.”



İDO ve İGDAŞ kalitede isimlerini zirveye yazdı

KalDer ve TÜSİAD tarafından 18'inci kez verilen kalite ödülünde büyük ödül olan 'Ulusal Kalite Ödülü'nü İstanbul Büyükşehir Belediyesi'nin Şirketlerinden İDO kazandı. İGDAŞ da 'Ulusal Kalite Başarı Ödülü'ne layık görüldü.

Türkiye Kalite Derneği (KalDer) ile Türkiye Sanayici ve İşadamları Derneği (TÜSİAD) tarafından bu yıl 19'uncusu düzenlenen Kalite Kongresi kapsamında 18'inci kez verilen Ulusal Kalite Ödülleri sahiplerini buldu. Lütfi Kırdar Kongre ve Sergi Sarayı'nda düzenlenen ödül törenine İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş, KalDer Yönetim Kurulu Başkanı Hamdi Doğan, İDO Genel Müdürü Ahmet Paksoy, İGDAŞ Genel Müdürü Bilal Aslan, diğer aday şirketlerin yöneticileri ile İDO ve İGDAŞ'ın çalışanları katıldı.

Başkan Topbaş; "Başarımızın sırrı rekabet ve kalite"

Ödül töreninde konuşan İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş, iş hayatında başarının sırrının rekabet ve kaliteden geçtiğini belirterek, "Rekabette başarının sırrı ise yüksek kalite. Bugün iki ayrı ödül alan İDO ve İGDAŞ şirketlerimizle gurur duydum. İstanbul Büyükşehir Belediyesi olarak her işimizde ve her işletmemizde rekabeti ön planda tutarak zorunda olduğumuzu bilerek hareket ettik" dedi.

Günümüz dünyasında her firmanın kendisini daha çok geliştirmek ve yüksek kalite oluşturmak zorunda olduğunun altını çizen Kadir Topbaş, “İstanbul Büyükşehir Belediyesi olarak bizim şirketlerimiz de özel sektör mantığıyla çalışarak her yaptıkları işi kaliteli yaptı. Birçok alanda ilkleri başardık, birinci olduk” diye konuştu.

İBB Şirketleri özel sektör mantığıyla başarıyı yakalıyor

Ulusal Kalite Ödülü’nde İDO ve İGDAŞ’ın da aralarında bulunduğu toplam 4 şirket finale kaldı. Büyük ödülü kazanan İDO ile ‘Ulusal Kalite Başarı Ödülü’ne layık görülen İGDAŞ’a ödülleri Başkan Kadir Topbaş verdi. Ödülleri İDO Genel Müdürü Ahmet Paksoy ile İGDAŞ Genel Müdürü Bilal Aslan aldı.

İGDAŞ Genel Müdürü Bilal Aslan, Toplam Kalite Yönetimi’nin kesintisiz bir yolculuk olduğunu belirterek, “Bu başarının arkasında sürekli daha iyiyi ve mükemmeli arama çalışmalarımız var” dedi.

İDO Genel Müdürü Ahmet Paksoy ise, yaptığı teşekkür konuşmasında bir kamu şirketi olarak özel sektörle başarıyla rekabet ettiklerini ifade ederek, “Bu tarzımızla diğer kamu kurumlarına da örnek olduğumuzu düşünüyorum. Başkanımız Kadir Topbaş’a bütün kararlarımızda bize destek verdiği için, yanımızda olduğu için teşekkür ediyorum. Gece, gündüz, tatil demeden birlikte çalıştığımız çalışma arkadaşlarımızla da büyük gurur duyuyorum” şeklinde konuştu.

Ahmet Paksoy, konuşmasının ardından, geçen yıl Ulusal Kalite Ödülü’nü kazanan Borusan Lojistik A.Ş.’nin Genel Müdürü Kaan Gürgenç’in elinden Kalite Bayrağı’nı devraldı. Törene katılan İDO ve İGDAŞ çalışanları, daha sonra Başkan Kadir Topbaş ile birlikte hatıra fotoğrafı çektirdi.



Kal Der Ulusal Kalite Ödülü’ne müracaat eden kuruluşlar, Avrupa Kalite Yönetim Vakfı’nın (EFQM) mükemmellik modelinin 32 kriterine göre değerlendiriliyor. Değerlendirme yaklaşık 10 ay sürüyor ve minimum 500 puanı aşan kuruluşlar finalist olmaya hak kazanıyor.

İDO, 2008 ve 2009 yıllarında Ulusal Kalite Başarı Ödülü almıştı. İGDAŞ ise; 2009’da ‘Mükemmellik Modeli Yetkinlik Ödülü’ne aday olarak ‘Yetkinlik Belgesi’ almaya hak kazanmıştı.

Atatürk'ü 72. ölüm yıldönümünde törenlerle andık!

Türkiye Cumhuriyeti'nin kurucusu Büyük Önder Mustafa Kemal Atatürk'ün aramızdan ayrılışının 72. yılı dolayısıyla İstanbul'da Taksim Cumhuriyet Anıtı'nda ve Cemal Reşit Rey Konser Salonu'nda anma töreni düzenlendi.

Taksim Cumhuriyet Anıtı'ndaki anma törenine Devlet Bakanı ve Başmüzakereci Egemen Bağış, İstanbul Valisi Hüseyin Avni Mutlu, İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş, 1. Ordu Komutanı Hayri Kıvrıkoğlu, Emniyet Müdürü Hüseyin Çapkın, Beyoğlu Belediye Başkanı Ahmet Misbah Demircan, İstanbul Barosu Başkanı Muammer Aydın, askeri erkan, gaziler, sivil toplum kuruluşları, öğrenciler ve öteki ilgililerin katıldığı.

Anıta Devlet Bakanlığı ve diğer sivil toplum kuruluşlarının çelenklerinin bırakılmasının ardından, Atatürk'ün ebediyete intikal ettiği saat olan 09.05'te siren sesleriyle birlikte saygı duruşunda bulunuldu ve İstiklal Marşı okundu. Daha sonra Devlet Bakanı ve Başmüzakereci Bağış, Anıt Şeref Defteri'ni imzaladı.

İstanbul Valisi Hüseyin Avni Mutlu, İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş, 1. Ordu Komutanı Hayri Kıvrıkoğlu, Emniyet Müdürü Hüseyin Çapkın daha sonra Cemal Reşit Rey Konser Salonu'nda düzenlenen anma törenine katıldılar. İstiklal Marşı ve 10. Yıl Marşı'nın okunmasıyla başlayan törende İstanbul Üniversitesi Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi Bölümü'nden Yar. Doç. Savaş Açıkkay ve 1. Ordu Komutanlığı'ndan Kurmay Albay İlhan Kırtıl Atatürk'ün devrimlerini ve askerlik yönünü anlatan birer konuşma yaptı.

Törende 10 Kasım konulu resim, şiir ve kompozisyon yarışmasında dereceye giren öğrencilere ödülleri Vali Mutlu, Başkan Topbaş ve Orgeneral Kıvrıkoğlu tarafından verildi. Özel Ataşehir Adıgüzel Güzel Sanatlar Lisesi öğrencilerinin sahnellediği Atatürk Oratoryosu'nun ardından Sanatçı Umud Akyürek Atatürk'ün sevdiği şarkı ve türküleri seslendirdi.





Büyükşehir İzcilerinden Anıtkabir ziyareti

İstanbul Büyükşehir Belediyesi izcileri, Gençlik ve Spor Müdürlüğü ve Türkiye İzcilik Federasyonu koordinasyonunda gerçekleştirilen programla Ankara'ya giderek, Anıtkabir'de Ata'yı andı.



İstanbul Büyükşehir Belediyesi Destek Hizmetleri Daire Başkanlığı Gençlik ve Spor Müdürlüğü tarafından düzenlenen Büyükşehir Spor Kulübü ve Türkiye İzcilik Federasyonu koordinasyonundaki programla Büyükşehir İzcileri, Ankara'da Ata'yı andı.

Yeni neslin geçmişini bilmesi ve özümsemesi, üzerine düşen sorumluluğu hissedebilmesi amacıyla düzenlenen Anma Programı kapsamında izciler Anıtkabir'i ziyaret edip mozoleye çelenk koyarak saygı duruşunda bulundular. Ardından Anıtkabir Müzesi'ni ziyaret eden izciler burada oldukça duygusal anlar yaşadılar.

Ata'yı anma programı kapsamında eski TBMM binasını da ziyaret eden izciler ilk millet meclisi üyelerinin çalıştığı alanları da görme şansı buldular.

Program çerçevesinde Gençlik Parkı'nda bir ara veren izciler, Ankara Büyükşehir Belediyesi'ne ait masal kahramanlarının heykel ve filmlerinin yer aldığı "Harikalar Diyarı"ni da gezdiler.

Atatürk'ü hatırlamak, hatırlatmak ve gelecek nesillere onun fikirlerini doğru bir şekilde aktarıp o fikirlerin kalıcı olmasını sağlamak için benzer etkinliklerin yapılmasına devam edilecek.



Hastalıklı ağaçların yerine sağlıklı ağaçlar dikilecek

İstanbul Büyükşehir Belediyesi, kenti daha yaşanır hale getirmek için pek çok alanda olduğu gibi yeşil alanlar için de çalışmalar yürütüyor. Büyükşehir bu kapasmda, çürümüş ya da hastalıklı olduğu belirlenen ağaçların yerine yeni ağaçlar diyor.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi, kenti daha yaşanır hale getirmek için pek çok alanda olduğu gibi yeşil alanlar için de çalışmalar yürütüyor. Park ve bahçelerin sayısını artırmanın yanı sıra yeşil alanların bakımını da aralıksız sürdüren Büyükşehir Belediyesi, çürümüş ya da hastalıklı olduğu belirlenen ağaçların yerine de yeni ağaçlar diyor.

Şişli ve Beşiktaş ilçe sınırları içinde yer alan Kadırgalar, Maçka, Eytam ve Apdi İpekçi ile Taşkılla Caddeleri üzerinde bulunan çınar ağaçlarında, geçen yıl kurumalar başladığı saptanmıştı. Söz konusu kurumaların sebebini saptamak ve çözmek amacıyla İstanbul ve Marmara Üniversitesi'nden uzmanlarca yapılan araştırma ve incelemeler

sonucu çınar ağaçlarında “stain canker” olarak adlandırılan doku bozuklaşması hastalığına rastlandı. Bilim adamları hazırladıkları raporda, bu hastalığın sirayet ettiği ağaçların kurtarma umudinin olmadığı ve sağlıklı ağaçlara da bulaşma riski nedeniyle kesilmesi gerektiğini belirttiler.

İstanbul İl. Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu'na yapılan başvuruda da rapor doğrultusunda çıkan karar üzerine, İstanbul Büyükşehir Belediyesi'ne bağlı Park ve Bahçeler Müdürlüğü tarafından hastalıklı ağaçların kesilmesine başlandı. Kesilen ağaçların yerlerine çoğu 6 – 7 metre boylarında çınar yapraklı akça ağaç ile çitlembik ve meşe türü ağaçlar dikilecek.

Tüketici Hakları Seminerleri başladı

İstanbul Büyükşehir Belediyesi Zabıta Daire Başkanlığı Tüketici Hakları Zabıta Amirliği tarafından her yıl düzenlenen Tüketici Hakları Seminerleri, Çatalca İlçesi Arif Nihat Asya Teknik Lise ve Endüstri Meslek Lisesinde verilen ilk seminerle başladı.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi Zabıta Daire Başkanlığı'nın geleneksel hale gelen Tüketici Hakları seminerleri, 2010-2011 Eğitim yılının başlamasıyla birlikte, Çatalca İlçesi Arif Nihat Asya Teknik Lise ve Endüstri Meslek Lisesinde verilen seminerle başladı.

Tüketici Kanunu'nda yer alan Ayıplı Mal-Hizmet, Kapıdan ve Mesafeli Satışlar, Fiyat Etiketleri ve Tarife Listesi, Garanti Şartları ve Servis Sonrası Hizmetler, Sözleşme Şartları gibi başlıkların ele alındığı seminerde, öğrenciler sordukları sorularla düzenlenen seminerin önemine dikkat çektiler.

Kurumsal Sosyal Sorumluluk Projesi çerçevesinde, Tüketici Hakları Zabıta Amiri Önder KOÇTEMİZ; Tüketici Hakları Kanununda belirtilen hükümlerin yanı sıra, denetim esnasında ve bürolarda yaşadıkları somut verileri de öğrencilerle paylaşarak kendilerine ve diğer yasal mercilere nasıl ulaşılacağı konusunda bilgiler verdi.



Yapılan çalışmalar ile ilgili olarak, Zabıta Daire Başkanı Mustafa TAHMAZ, Bilinçli Tüketici kitlesinin oluşması için, eğitim-öğretim kurumları, sivil toplum kuruluşları, kurs merkezleri, dernekler gibi kamu yararına çalışan birimlerde de bu seminerlerin verileceğini belirtti. Tahmaz, tüketici mağduriyetlerin yaşanmaması için, her alanda ve her kademedede vatandaşlara ulaşarak tüketici hakları konusunda gereken eğitim ve bilgilendirme seminerlerinin devam edeceğini ifade etti.

Seminerler sonunda katılımcılara "Bilinçli Tüketici Rehberi" ve hediyelik kalemler dağıtılarak kendilerine verilen bilgilerin muhakkak surette aileleri ve yakın çevrelerindeki insanlarla paylaşmaları istendi.

Metro Seyrantepe seferlerine başladı

Metro yatırım ve inşaa çalışmalarını hızla sürdüren İstanbul Büyükşehir Belediyesi, İstanbul ulaşımı için önemli aşamalardan biri olan Seyrantepe Metro İstasyonu'na yolculu seferleri başlattı.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi toplu ulaşımında bir adım daha attı. İnşaatı ve teknik çalışmaları tamamlanan Seyrantepe istasyonuna yolculu seferler başladı. Taksim-Levent arasında çalışan metroya kısa sürede 6 istasyon daha eklenmiş oldu. Seyrantepe İstasyonu aynı zamanda stadyuma ve inşaa edilecek olan hastaneye de bağlandı.

Taksim 4. Levent günlük ortalama yolcu sayısı 180 binden yeni istasyonlarla birlikte 230 bin'e çıktı.

İşletme nasıl olacak?

İşletme, Seyrantepe ana hat dışında tali bir kol olduğu için Haciosmana giden trenlerin yol üstünde değil, Seyrantepe-Sanayi arasında mekik çalışacak özel bir trenle hizmet verilmesi biçiminde olacak. Yolcular

Seyrantepe-Sanayi arasını 2,5 dakikada alacak ve Sanayide tren değiştirerek anahat trenleriyle istedikleri istikamete gidebilecekler.

Seyrantepe'ye gidecekler de anahat trenleriyle Sanayi İstasyonuna gelip burada tren değiştirerek Seyrantepe'ye varacaklar. Seyrantepe-Sanayi arasında 8,5 dakikada bir sefer yapılacak.

Bu işletme tarzı maç günlerinde maçın çıkışında değişecek. Haciosman istikametinden gelen tüm trenler, İTÜ Ayazağa İstasyonundan sonra Seyrantepe'ye sapacak, stadyum yolcularını alıp Sanayi üzerinden Taksim yönüne seyredecek. Yani Stadyumdan çıkan yolcular aktarmasız olarak Taksim yönüne devam edecek.

Önemli bir nokta da bu istasyonun tali bir noktada (kör nokta) olması sebebiyle, yani ara istasyon hali olmayıp aynı bir trenin son noktaya girip çıkması sebebiyle Stadyuma verilebilecek maksimum taşıma kapasitesi saatte 30.000 yolcu olacak.



Otobüs değil “OKUBÜS”

İstanbul’da toplu ulaşım hizmetlerinin yanı sıra destek verdiği sosyal sorumluluk projeleriyle de adından söz ettiren İETT, son olarak bir otobüsünü kitapseverlere açtı. OKUBÜS adıyla özel olarak giydirilen İETT otobüsü, TÜYAP Kitap Fuarı süresince Avcılar-Beylikdüzü arasında sefer yaptı.

İETT'nin, toplumda okuma alışkanlığının artırılması amacıyla Düşün Taşın Derneği ile ortaklaşa hayata geçirdiği OKUBÜS projesi sayesinde özellikle genç okurlar kitap fuarı süresince farklı bir etkinliğe tanıklık etti. Okurlar için özel olarak giydirilen okuma otobüsü OKUBÜS, 31 Ekim - 7 Kasım tarihleri arasında Avcılar-Metrobüs ile Beylikdüzü arasında sürekli sefer yaptı. Otobüste seyahat eden yolculara saat 12:00 ve 14:00’de yapılan seferler sırasında dernek tarafından seyahat sırasında okumaları için kitap dağıtıldı.

İETT Genel Müdürü Dr. Hayri Baraçlı konuyla ilgili yaptığı açıklamada her gün İETT araçlarında yaklaşık 1 milyon 700 bin yolcunun seyahat ettiğini söyleyerek "Ortalama 30 dakikalık yolculuk yapılıyorsa 51 milyon dakika, yani 850 bin saatlik bir

zaman söz konusu. Bu zaman, daha verimli bir şekilde değerlendirilebilir. 1 ayda ortalama 22 gün çalışılan ülkemizde bir insanın ayda 11 saati toplu taşıma araçlarında yolculuk etmekle geçiyor" şeklinde konuştu.

Günde 5 saatimizi televizyon başında geçirdiğimize dikkat çeken Baraçlı, "Biliyorsunuz Düşün Taşın Derneği, vatandaşlarımızın kitap okumasını teşvik amacıyla çok değerli projelere imza attı. Dernek yetkilileri, toplu taşıma araçlarında geçen zamanın daha verimli kullanılması amacıyla hazırladığı proje için bizden destek istedi. Biz de hiç düşünmeden destek verdik. Çünkü insanımızın daha çok okumaya ve vaktini daha iyi değerlendirmeye ihtiyacı var. Bu projeye inşallah otobüslerde okuyan daha çok insan göreceksiniz" şeklinde konuştu.

Vapurlar yıl sonuna kadar öğretmenlere ücretsiz

Her yıl olduğu gibi, bu yıl da değerli öğretmenlerimizi unutmayan İstanbul Büyükşehir Belediyesi, 24 Kasım gününden başlamak üzere 31 Aralık 2010 tarihine kadar Şehir Hatları A.Ş. tarafından işletilen yolcu vapurlarında tüm öğretmenlere ücretsiz seyahat imkanı sunuyor.



**Teşekkürler
Öğretmenim**

24 Kasım - 31 Aralık*
tarihleri arasında
öğretmenlerimiz için
tüm “ŞEHİR
HATLARI” seferleri
ücretsiz!

 **ŞEHİR
HATLARI** [0212] 444 1851
www.sehirhatlari.com.tr

“Öğretmenlerimize sevgiyle...” kampanyası kapsamında, bağlı buldukları kurum ve kuruluşlara ait resmi kimlik kartlarını ibraz eden; Milli Eğitim Bakanlığı'na bağlı öğretmenler, emekli öğretmenler, dersane öğretmenleri ve öğretim üyeleri Şehir Hatları vapurlarında yıl sonuna kadar ücretsiz yolculuk yapabilecek.

*Boğaziçi Özel Gezi seferleri bu kampanyaya dahil değildir. Kampanya, 24 Kasım 2010 - 31 Aralık 2010 tarihleri arasında geçerlidir.



“Gelirler Müdürlüğü, Mükemmellikte Kararlı” adımlar atıyor

İDO'nun Ulusal Kalite Büyük Ödülü'nü aldığı Türkiye'nin en prestijli organizasyonunda İstanbul Büyükşehir Belediyesi Gelirler Müdürlüğü, Türkiye Kalite Derneği tarafından verilen “Mükemmellikte Kararlılık Belgesi”ni almaya hak kazandı.

Mükemmellikte Kararlılık Belgesi, 19. Kalite Kongresi kapsamında Lütfi Kırdar Kongre ve Sergi Sarayı'nda düzenlenen ödül töreninde Kalder Yönetim Kurulu Başkanı Hamdi Doğan tarafından Gelirler Müdürü Yakup Keskin'e takdim edildi.

İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş, İDO ve İGDAŞ Genel Müdür ve çalışanlarının da bulunduğu ödül törenine, Gelirler Müdürlüğü'nü temsilen Müdür Yakup Keskin katıldı.



Mükemmellikte Kararlılık Belgesi, Kalder tarafından EFQM Mükemmellik Modeli çerçevesinde öz değerlendirmesini yapıp, iyileştirme planını hazırlayan ve iyileştirme planını başarılı bir şekilde gerçekleştirdiği doğrulanan kuruluşlara veriliyor. Belirlenen formatta başvuru dokümanını hazırlayan kuruluşlar Kalder'e müracaat ediyor ve yapılan değerlendirme sonucu başarılı bulunan kuruluşlar bu belgeyi almaya hak kazanıyor.

2010 yılında yapılan başvurular kapsamında Gelirler Müdürlüğü ile birlikte 8 kuruluş Mükemmellikte Kararlılık Belgesi almaya hak kazandı.



Bimtaş, Sudan Hükümeti ile iyi niyet protokolü imzaladı

İstanbul Büyükşehir Belediyesi iştirak şirketlerinden BİMTAŞ A.Ş., dost ve kardeş ülke Sudan ile konut, ticaret, kültür, turizm ve sosyal donatı alanlarının planlanmasını kapsayan iyi niyet protokolü imzaladı.

Yurt çapında olduğu kadar yurt dışında da projeler gerçekleştiren BİMTAŞ 12 Kasım.Cuma günü yaptığı yeni bir girişimle, dost ve kardeş ülke Sudan Hükümeti ile iyi niyet protokolü imzaladı.

Protokolün imza töreni, BİMTAŞ Genel Müdürü Ahmet AĞIRMAN ve Sudan Hükümeti Khartoum Valiliği adına, Sudan İstanbul Konsolosu Adil BASHIR HASSAN BASHIR tarafından, BİMTAŞ çalışanlarının da hazır bulunduğu bir toplantı ile gerçekleştirildi ve taraflar arasında imzalar atıldı.

Bu protokol kapsamında Omdurman kenti içerisinde yer alan anıtsal ve sivil mimarlık örneklerinin bulunduğu alanda mevcut durum tespit projeleri ile yeni kullanıma ilişkin bölgenin gelişimine uygun konut, ticaret, kültür, turizm ve sosyal donatı alanlarının oluşturulmasını kapsayan restorasyon projeleri yapılacak, bu projeler hazırlanırken 3D lazer tarama teknolojilerinden faydalanılacak.

İstanbul ve Mexico City “Kardeş Şehir” oldu

Birleşmiş Kentler ve Yerel yönetimler Teşkilatı'nın kongresi için Meksika'nın başkenti Mexico City'de bulunan İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş, Mexico City Belediye Başkanı Marcelo Ebrard ile Kardeş Şehir Protokolü'nü imzaladı.

Birleşmiş Kentler ve Yerel yönetimler Teşkilatı'nın kongresi için Meksika'nın başkenti Mexico City'de bulunan İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş, Mexico City Belediye Başkanı Marcelo Ebrard ile Belediye Sarayı'nda bir araya geldi.

Mexico Belediye Başkanı Marcelo Ebrard, İstanbul Belediye Başkanı Kadir Topbaş'ı ağırlamaktan büyük bir memnuniyet duyduğunu söyledi. Başkan Topbaş da şehirlerarasında ilişkilerin güçlendirilmesinin önemli olduğunu ve kardeş şehir anlaş-

malarının gelecekte somut işbirliklerine yol açması dileğinde bulundu.

Başkanlık Sarayı'nda baş başa görüşmenin ardından Topbaş ve Ebrard, kardeş şehir imza töreni için birlikte salona geçtiler. Kardeş Şehir imza törenine Ak Parti Genel Başkan Yardımcısı Hüseyin Tanrıverdi ve Türkiye'nin Meksika Büyükelçisi Alev Kılıç da katıldı. Burada kısa bir konuşma yapan Topbaş, şehirlerarası ilişkilerin dostluk ve barış politikalarını güçlendirdiğini, uluslar arası sorunların çözümüne olumlu katkı sunduğunu belirtti.

Mexico City Belediye Başkanı Marcelo Ebrard da, konuşmasına tarihsel olarak uzun bir geçmişe sahip olan İstanbul ile kardeş şehir olmalarına memnun olduğunu söyledi.

Konuşmaların ardından İstanbul ile Mexico City'yi kardeş şehir yapan protokol, her iki belediye başkanı tarafından davetliler önünde imzalandı. Türkiye'den gelen ve UCLG Kongresi için Mexico City'de bulunan yaklaşık 40 belediye başkanı da imza töreninde hazır bulundu.





Sosyal Tesisler Eğitimde...

Sosyal sorumluluğa dayalı hizmet üretme anlayışıyla konuklarını ağırlayan SOSYAL TESİSLER, misafirlerine en kaliteli hizmeti sunmak için kurumsal eğitimlerle performans artırıyor.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi Sosyal Tesisleri, ilk uygulamasını Dragos Sosyal Tesisinde başlattığı personel eğitimleriyle, etkinlik ve verimliliği artırarak müşteri memnuniyeti ve hizmet kalitesinde sürekliliği sağlamayı hedefliyor.

Bu çerçevede EKİPEĞİTİM Proje&Danışmanlık firması işbirliği ile hazırlanan eğitim programlarına Dragos Sosyal Tesislerinden 30 personel katıldı. İdari Kadro, Aşçı ve Servis Elemanları ile Güvenlik personelinin katıldığı eğitimler, misafirlere verilen değer açısından Büyükşehir Belediyesinin fark yaratan

anlayışını ortaya koydu. Verimli geçen eğitim programı kapsamlı içeriğiyle personelin eğitimlere aktif katılımını sağladı.

Eğitimlerin Bazı Konu Başlıkları;

- Etkin İletişim ve Beden Dili
- Takım Çalışması
- Liderlik
- Strateji Oluşturma
- Organizasyon Kabiliyeti
- Zaman Yönetimi
- Servis Sunum Teknikleri
- Kurumsal Kimlik



Uluslararası ajans temsilcileri, Topbaş'tan İstanbul'u dinledi

Başkan Kadir Topbaş, Anadolu Ajansı Genel Müdürlüğü ile İstanbul 2010 Avrupa Kültür Başkenti Ajansı'nın düzenlediği "2010 Avrupa Kültür Başkenti İstanbul'da Ajanslar Buluşması"na katılan gazetecilere Boğaz'da yemek verdi ve İstanbul'u anlattı.

İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş, Anadolu Ajansı Genel Müdürlüğü ile İstanbul 2010 Avrupa Kültür Başkenti Ajansı ortak organizasyonu ile düzenlenen "2010 Avrupa Kültür Başkenti İstanbul'da Ajanslar Buluşması" etkinliği katılımcılarına onuruna, "Semiramis" adlı teknede boğaz turu eşliğinde akşam yemeği verdi.

Yemekte katılımcılara hitap eden Başkan Kadir Topbaş, konukları İstanbul'da ağırlamaktan duyduğu memnuniyeti dile getirerek, İstanbul'un sadece kıtaların bulunduğu değil, medeniyetlerin bulunduğu bir kent olduğunu söyledi.

Dünya nüfusunun 3,5 milyarını yöneten insanların katıldığı bir toplantıda BM üyesi 192 ülkenin 136'sından binlerce yerel yönetimin üyesi olduğu Birleşmiş Kentler ve Yerel Yönetimler Teşkilatı'na (UCLG) 3

yıllığına başkan seçildiğini kaydeden Topbaş, "Bu bana ciddi sorumluluk getirdi. Dünyadaki sorunları, iklim değişiklikleri, cinsiyet ayrımcılığı ve özellikle doğal kaynaklardaki tüketim ve haksızlığa uğrayan insanlara yardımcı olma noktasında yerel yöneticiler olarak bizlere büyük sorumluluk düşüyor. Bu şehirde var olan değerleri dünyaya anlatmak istiyoruz" dedi.

Konuşmasında haber ajanslarının önemine de değinen Topbaş, "Haber ajansları halkı ve toplumu bilgilendirmek, doğru haberi aktarmak için çalışır, bunu yaparken birlikte çalışmak, bilgi ve deneyimleri paylaşmak çok önemli. Böyle bir toplantının İstanbul'da yapılmasından gurur duyuyoruz. İstanbul, anlatmakla bitirmenin mümkün olmadığı, farklı bir şehir. Böyle bir kenti görmek için de bir kaç günün yetmez. Ancak İstanbul size kendini anlatır" diye konuştu.

Marka Kent: Bayrampaşa



“Mesaimizi çalışarak, Bayrampaşa’ya faydalı, yepyeni projeler üreterek geçirdik.. Sadece sokaklarda ki taşlarımızı düzeltmeyi görev edinmedik.. Biz ilk önce insanımızın inşasına önem verdik” diyerek, Bayrampaşa’nın artık marka bir kent olduğunu ifade eden Belediye Başkanı Sayın Hüseyin Bürge ile eğitimden, istihdama, modern kentleşmeye yönelik projelerini konuştuk.

Sayın Başkan, 4 dönemdir belediye başkanlığı görevini sürdürüyorsunuz.. Bu ciddi bir süreç.. Bu başarıyı neye bağlıyorsunuz?

Belediyecilik tek başına bordur taşından, yolların muntazam yapılmasından su elektrik hizmetinden ibaret olsaydı ben 4.dönem belediye başkanı olarak Bayrampaşalıların seçimine layık olamazdım emin olabilirsiniz.. Belediye başkanı seçildiğim ilk günden itibaren ilk önce dürüstlüğü borç bildim Bayrampaşalılara.. Hep dürüst olduk hitaplarımızda..

Mesaimizi çalışarak, Bayrampaşa’ya faydalı, yepyeni projeler üreterek geçirdik.. Sadece sokaklarda ki taşlarımızı düzeltmeyi görev edinmedik.. Biz ilk önce insanımızın inşasına önem verdik.. Eğitime,istihdama,modern kentleşmeye yöneldik projelerimizde..Ve Bayrampaşamızın bugünkü profiline baktığımızda, nasıl büyük aşama kaydedildiğini, artık Bayrampaşanın marka bir kent olduğunu rahatlıkla ifade edebiliriz.. Halkımızın refah derecesi yükseldikçe başarının nedenlerinde cevabını vermiş oluruz sanırım...

Yıllardır hizmet ediyorsunuz Bayrampaşalılara.. Size en önemli projelerinizi sorsak, hangilerini sayarsınız bize?

Yıllardır hizmet anlayışımızda hiç değişiklik olmadı.. Gerçekleştirdiğimiz her proje Bayrampaşa'ya marka kent sıfatını verebilmek içindi.artık Bayrampaşa gerçekten bir marka kent.. Ramazan ayı geldiğinde akla ilk Bayrampaşa geliyor.. Biz 5 yıl önce dedelerimizin atalarımızın toprakları olan balkanlara bir bereket konvoyu düzenlemeye başladığımızda herkes şaşkınlıkla bizleri izlemişti.. Yapamazsınız vazgeçin demişlerdi.. Bizler hamdolsun devlet büyüklerimizin desteğiyle bu işi tam 5 yıldır başarı ile sürdürüyoruz. Bu yıl 6. seferimizi gerçekleştirdik.. 150 kişilik gönüllü ekiple 4 tır, 3 otobus, 5 taksitle şükür ki 5 yılda binlerce soydaş ve yurttaşımızla balkan topraklarında aynı sofrada aynı gönüllerde buluşuyoruz.. Buradan bu projede bizleri destekleyen

Başbakanımız sayın Recep Tayyip Erdoğan'a ve Cumhurbaşkanımız sayın Abdullah Gül'e ve devlet büyüklerimize bir kez daha teşekkür ediyorum.

Bunun yanında kurban bayramında yine herkes Bayrampaşa'dan bahsediyor..Biz öyle tesisler inşa ettik ki ilçemizde kurban bayramı bizde gerçekten bir bayram havasında yaşanıyor.. Modern kurban kesiminin yapıldığı ve "5'i Bir Yerde Hizmet Tesisi" adını verdiğimiz kompleks, Kentsel Dönüşümün yapı taşlarından biri olması, halkın en önemli ihtiyaçlarını tek merkezde ve yer altında toplaması, ayrıca "Yap - İşlet - Devret modeliyle Türkiye'de ilk olma özelliğini taşımasıyla bizim en önem verdiğimiz projelerden biri. İkincisinin yapımı bitmek üzere olan bu tesiste: "1-OTOPARK, 2-SABİT PAZAR YERİ, 3-AFET YÖNETİM MERKEZİ, 4-KURBAN SATIŞ VE KESİM MERKEZİ, 5- SPOR, GEZİ VE YEŞİL ALANLAR"ı mevcuttur..





Başkanım biliyorsunuz günümüzün en büyük sorunu işsizlik... Bu yönde çalışmalarınız, projeleriniz var mı?

İstihdam önem verdiğimiz en önemli konulardan biri.. Sizde biliyorsunuz ki ilk önce iş, sonra aş, sonra da eş geliyor.. Mutlu ve huzurlu bir aile için ve yaşamınızı sürdürmeniz için çalışıp üretmeniz gerekiyor.. Biz yıllardır bu projelerin alt yapısını oluşturuyoruz..Ve şimdi meyvalarını toplamaya başladık. Otogar yönetimiyle "host-hostes eğitimi" ve Forum İstanbulla beraber ortaklaşa düzenlediğimiz "Perakende Satış Eğitimi" sonunda yaklaşık 3000 kişiye istihdam sağladığımızı söyleyebiliriz...

Yatırım Gözdesi Bayrampaşa...

Son yıllarda dünya markalarının yatırım cenneti haline gelen Bayrampaşa, en son Forum İstanbul'un da açılmasıyla birlikte "Marka Kent" haline geldi. IKEA, Bauhaus, Carrefour, Praktiker, Forum İstanbul, Turkuazoo, Akvaryum, Silkar Holding gibi dünya devlerinin milyarlarca dolarlık yatırımlarıyla Cazibe Merkezi haline gelen Bayrampaşa, Avrupa'nın en büyük akvaryumuna da ev sahipliği yapmaya başladı ve binlerce Bayrampaşalı bu yerlerde çalışma imkânı bulmaya başladı.

Devler Sırada..

5 bin Bayrampaşalı gence istihdam olanağı sağlayan Forum İstanbul'u gezmek için yılda 25 milyon kişinin Bayrampaşamızı ziyaret etmesi bekleniyor. Ayrıca, 2006 yılından bu yana Türkiye'de mağaza açmak için çalışmalar yapan Fransız devi Decathlon'da ilk mağazasını 2010 yılında İstanbul Forum'da açtı. Tüm bunları gördüğümüzde "Marka Kent Bayrampaşa" İstihdamda lider durumda demek yanlış olmasa gerek...

Peki eğitim konusuna değinirsek başkanım.. Eğitimci bir belediye başkanı olarak bize eğitim konusunda gerçekleştirdiğiniz projelerinizden bahsedermisiniz?

Çocuklarımız bizler için çok önemli.. Biz yıllar önce bilgi merkezlerini açtık ilçemizde.. Çocuklarımızın ikinci adresi sokaklar değil bilgi merkezleri olsun diye.. Geleceğin mucitlerini yetiştirecek Bilim Merkezi ve Bayram Yuva-2 ise yeni hizmete açtığımız eğitim kurumları arasında sayabiliriz.. Ev hanımlarımıza mahalleleri dolaşarak bilgisayar okur-yazarlığı öğreten "Bilgeh@tun" ismini verdiğimiz Dijital Mobil Eğitim Aracı ile çocuklarımız için "Bilge Çocuk" Dijital Mobil eğitim aracımız ise

bilgisayar eğitimini sokaklara taşıyarak hizmetin sınır tanımadığını göstermiş olmuyor mu bizlere..

Bunun yanında Gençlerimizin kültür birikimlerini artırmak ve aynı zamanda meslek edinmelerine yardımcı olmak için hizmete açtığımız ve 50 ayrı branşta çeşitli kursları olan BAYGEM (Gençlik Merkezi) ise 15-35 yaş arası gençlerimize hizmet vermeye devam ediyor.. Yıllık 3 bin öğrenci kapasiteli BAYGEM’de çeşitli etkinlikler, hobi kursları, dil kursları, bilgisayar kursları vb. bölümlere devam eden öğrenciler,

Milli Eğitim onaylı sertifika olarak mezun oluyorlar. Buraya devam eden genç arkadaşlarımız kendi aralarında proje grubunu oluşturdular. Çeşitli projeler üreten bu gençlerimiz iki yıldır 19 Mayıs Gençlik ve Spor Bayramında GENÇTIVAL’i organize etti ve 2 yıl önce ise “Dünya Genç Birleşmiş Milletler”in ilk defa Bayrampaşa’da kurulmasını sağladı. Dünyanın 115 ülkesinden ikişer gencin katılımıyla gerçekleştirilen Genç Birleşmiş Milletler kendi aralarında üç gün süren toplantılar gerçekleştirdi ve almış oldukları kararları ortak bir bildiri ile kamuoyuna açıkladılar.





İstanbuluların yeni piknik adresi: Sultangazi Kent Ormanı

Sultangazi Kent Ormanı, Alibey Baraj Gölü kenarındaki geniş ormanlık alana kurulu yeni bir mesire alanı. Özellikle İstanbul'un Avrupa yakasında oturanlar için çok rahat ulaşabilecekleri ve her türlü altyapının hazır olduğu Sultangazi Kent Ormanı, hafta sonlarında tıklım tıklım doluyor. İstanbul'un yeni ilçelerinden Sultangazi Belediyesi tarafından geçtiğimiz yıl kısa sürede hazırlanarak vatandaşların hizmetine sunulan alan, bu yıl yeni donanımlarıyla daha geniş bir alanda hizmet vermeye başladı.

Hafta sonlarında yoğun ilgi

İstanbul'un yanı başında bulunan, Alibey Baraj Gölü'ne hakim, zengin bitki örtüsüne sahip 800 dönümlük çamlıkta kurulu Kent Ormanı, vatandaşların ücretsiz piknik yaparak dinlenmeleri için zengin imkanlar sunuyor. Derneklerin ve vakıfların organizasyonlarına da ev sahipliği yapan Sultangazi Kent Ormanı, özellikle hafta sonlarında cıvıl cıvıl. Kent Ormanı'na ulaşım yolları ve alan içindeki yollar ve kaldırımlar tamamen yenilendi. Yaklaşık 800 araçlık

otoparkı bulunan Kent Ormanı'nda; birinci sınıf ahşap malzeme ile yapılan kameriyeler, banklar, çeşmeler, piknik masaları, oturma grupları, 750 kişilik amfi tiyatro ve çocuk oyun alanlarıyla birlikte sahil şeridi boyunca yapılan yürüyüş parkuru, ziyaretçilere yeşil ile mavinin buluştuğu büyümlü ortamda oksijen depolama fırsatı veriyor. Özel kayalar ve uyumlu bitkiler kullanılarak yapılan kaya bahçeleriyle peyzaj düzenlemesi tamamlanan Kent Ormanı'nda doğanın bir parçası olan kuşlar için de ağaçlara ahşap kuş yuvaları asıldı.

Çocuklar ata biniyor

Sultangazi Kent Ormanı'nın en dikkat çekici donatılarından birisi, 17 metre yüksekliğinde olan ve tamamen ahşaptan yapılan Gözetleme Kulesi. 3 katlı kuleye çıkanlar, muhteşem orman ve baraj manzarası ile birlikte İstanbul slüetini izleme şansını yakalıyorlar. Balık tutma yerlerinin de yapıldığı Kent Ormanı'nda ayrıca at binme yeri bulunuyor. Piknikçilerin çocuklarıyla birlikte ata binme imkanına kavuştukları alanda ayrıca at binme dersi de veriliyor. Çocuklar için düzenlenen ücretsiz bisiklet turları da Kent Ormanı'ndaki bir başka ilgi odağını oluşturuyor. Günün her saatinde spor yapmak isteyenler için de özel bir mekan olan Sultangazi Kent Ormanı'na gelen genç yaşlı bütün konuklar, fitness aletleri, koşu ve yürüyüş parkurunun bulunduğu temiz havada spor yapmanın doyumsuz hazını

yaşıyorlar. Aydınlatma sistemine sahip, 24 saat güvenlik önlemleri alınan ve düzenli olarak temizlenen Kent Ormanı, İstanbullulardan tam not alıyor. Sultangazi Kent Ormanı'nda ayrıca satış yerlerinden mescide kadar her türlü sosyal donatı düşünüldü. Yoğun geçen hafta sonunun yorgunluğunu atmak isteyen İstanbulluların uğrak yeri olan Sultangazi Kent Ormanı'nda, ziyaretçiler sahil bandında yürüyerek, ilçenin tarihi dokusunu oluşturan Cebeci ve Mağlova Su Kemerlerini de yakından görebiliyorlar.

Nasıl ulaşılır?

Her mevsim ayrı bir güzelliğe bürünen Sultangazi Kent Ormanı'na ulaşmak isteyen İstanbulluların, TEM Otoyolu'ndan Sultangazi ilçesine girdikten sonra Gazi Mahallesi veya Zübeyde Hanım Mahallesi'nin kuzeyinden giriş yapması gerekiyor.



Leyla Hanım'ı anarken

Hem Osmanlı dönemi hem de Cumhuriyet dönemini yaşayan, Dilhayat Kalfa'dan sonra ikinci kadın bestekârimiz Leyla Saz (d.1850-ö.06.12.1936), doğumunun 160. yılında anılıyor.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi Kültür Müdürlüğü tarafından düzenlenen 'Doğumunun 160. yılında Leyla Saz' programı, 23 Aralık Perşembe günü saat 19.00'da Fatih Ali Emiri Efendi Kültür Merkezinde gerçekleştirilecek.

Yaslı gittim şen geldim...

Leyla Saz İstanbul'da doğan bir Osmanlı kadınıdır. Babası Hekim İsmail Paşa devletin farklı kademelerinde (valilik, tıbbiye nazırlığı gibi) görev almış, Leyla Saz Hanım da babasının bu görevleri dolayısıyla çeşitli ortamlarda bulunmuştur.

Döneminin tanınmış hocalarından dersler almış ve Fransızca, Rumca, Arapça dillerini öğrenmiştir. Kendisi "Türk Müziği ustaları arasında karşılaşmış tanıdıklarım Haşim Bey, Faik bey, ünlü ve benim her zaman özlemlerim andığım hocam Medeni Aziz Efendi, Hacı Arif Bey, Santuri İsmet Ağa, Kanuni Ethem Efendi idi" der.

Böylesi geniş bir müzikal yelpazede bulunan ve bunu en iyi şekilde değerlendiren Leyla Hanım, nice güzel bestelere imza atmayı da ihmal etmemiştir.

Bestelediği "Yaslı gittim şen geldim" adlı marşını hepimiz biliriz.



İki yüze yakın bestesi bulunan bestekârimizin güfteleri, başka bestekârlara da ilham kaynağı olmuştur. Şiirlerinin bir kısmı "Solmuş Çiçekler" adlı bir kitapla 1928'de yayımlanır.

İstanbul Kızıltoprak'da 6 Aralık 1936 yılında vefat eden Leyla Saz'ın mezarı Edirnekapi şehitliğindedir.

Programı:

Yrd. Doç. Dr. Serhan Alkan İspirli, Gazeteci-Yazar Beşir Ayvazoğlu, İst.Devlet Türk Müziği Topluluğu Genel Sanat Yönetmeni Aylin Şengün Taşcı ve 4. kuşaktan akrabası Ayfer Neyzi konuşmacı olarak katılırken, İstanbul Solistleri de bestekârin eserlerinden bir kısmını icra edecekler.

Yaşayan Çınar Nurhan Atasoy...

Türkiye'nin sanat tarihi alanında yaşayan en önemli isimlerinden biri olan Prof. Dr. Nurhan Atasoy için bir saygı gecesi düzenlenecek.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi Kültür Müdürlüğü tarafından düzenlenen program, 18 Aralık Cumartesi günü saat 14.00'da Tarık Zafer Tunaya Kültür Merkezi'nde gerçekleştirilecek.

Nurhan Atasoy'un hayatı, akademik çalışmaları, Türk sanat tarihine katkılarının koşulacağı programın oturum başkanlığını Prof. Gül İrepoğlu yapacak.

Geceye, Prof. Yunus Söylet (İst. Ün. Rektörü), Doğan Hızlan, Selim İleri Nihat Gökyiğit (TEMA Vakfı Başk.) konuşmacı olarak katılırken; Prof. Haluk Abbasoğlu, Prof. Baha Tanman, Prof. Günsel Renda, Prof. Zeynep İnankur da temenni konuşmaları yapacaklar.

Program sergi açılışı, kokteyl ve sinevizyon gösterimi ile başlayacak.

Prof. Dr. Nurhan Atasoy kimdir?

1934 yılında Tokat'ın Reşadiye ilçesinde doğan Prof. Dr. Nurhan Atasoy ilk ve orta öğrenimini İstanbul'da tamamladıktan sonra, İstanbul Üniversitesi Edebiyat Fakültesi Güzel Sanatlar ve Sanat Tarihi Bölümü'nü bitirmiştir. Yüksek lisans ve doktorasını da aynı bölümde tamamlamıştır. İstanbul Resim ve Heykel Müzesi, KÜSAV ve Taç Vakfı'nın kurucu üyesi olan Atasoy 1997 yılında Maltepe Üniversitesi Edebiyat Fakültesi dekanlığına atanmış ve buradan emekli olmuştur.



Atasoy'un son yıllardaki çalışmaları arasında en önemli yeri seramik, kumaş ve çadır tutmaktadır. Oxford Üniversitesi sanat tarihi profesörlerinden Julian Raby ile birlikte yazdığı İznik Seramikleri kitabı 1989'da Londra'da basılarak, daha sonra Fransızca ve Japonca edisyonları da yapılmıştır.

Prof. Nurhan Atasoy'un üzerinde durduğu başka bir eser de 15-18 yüzyıllar dönemi kumaşlarını ele alan çalışmasıdır. Bu çalışmada yurtdışındaki koleksiyonlar dahil 1800 ipek kumaşa ulaşmıştır. Kumaş kitabında payına düşen çalışmayı bitirdikten sonra Surname-i Hümayun'u yayına hazırlayan Atasoy'un bu eseri, 1582 yılında İstanbul hayatını her yönüyle minyatürlerinde yansıtan çok önemli bir görsel kaynak özelliği de taşımaktadır.

Emekli olan Prof. Atasoy hayatının büyük bir bölümünü araştırma ve yazı ile geçirmektedir.



İBB Spor Kulübü Güreş Takımı “Avrupa Şampiyonu” oldu

Bugüne kadar Avrupa Kulüpler Arası Şampiyonası’nda Grekoremen stilde 3 defa Avrupa şampiyonu olan İstanbul Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü, Serbest stilde de Avrupa Şampiyonu oldu.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi Destek Hizmetleri Daire Başkanlığı Gençlik ve Spor Müdürlüğü, İBB Spor Kulübü ile Türkiye Güreş Federasyonu işbirliğiyle, Spor AŞ. ev sahipliğinde düzenlenen “Avrupa Şampiyon Kulüpler Kupası Serbest Stil Güreş Şampiyonası” 12-13 Kasım 2010 tarihlerinde Fa Kompleksi’nde gerçekleştirildi.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi 2. Meclis Başkanvekili ve İBB Spor Kulübü Başkanı Göksel Gümüşdağ, Türkiye Güreş Federasyonu Başkanı Osman Aşkın Bak, Spor AŞ. Genel Müdürü Alpaslan Baki Ertekin, İstanbul Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Müdürü Osman Avcı, Gençlik ve Spor İl Müdürü Tamer Taşpınar,

FILA (Uluslar arası Güreş Federasyonu) As Başkanı Ahmet Ayık ile FILA'nın asrın güreşçisi ilan ettiği ve ülkemize birçok şampiyonluk kazandıran efsanevi güreşçi Hamza Yerlikaya şampiyonaya katılarak sporculara destek verdi.

Türkiye'yi İstanbul Büyükşehir Belediyespor Güreş Takımı'nın temsil ettiği "Avrupa Şampiyon Kulüpler Kupası Serbest Stil Güreş Şampiyonası"na; Bulgaristan'ın NSA-Akademik, Romanya'nın C.S.M. Lugoj, Rusya'nın Sayitiev ve Makedonya'nın B.K. Balkanec kulüpleri katıldı.



Şampiyona kapsamında gerçekleşen CELA Cup'ta (Avrupa Güreş Birliği Kupası) ise finalde Bulgaristan'ın Akademik takımı ile karşılaşan Makedonya'nın Balcanec takımı şampiyon oldu.

İstanbul Büyükşehir Belediyespor adına minderde 55 kiloda Sezer Akgül, 60 kiloda Hakkı Gürel ve Ramazan Pehlivanoğlu, 66 kiloda Ramazan Şahin, 74 kiloda Ayhan Sucu, 84 kiloda Fırat Bilici ve Erhan Cihangiroğlu, 96 kiloda Serhat Balcı ve 120 kiloda Fatih Çakıroğlu mücadele etti. finalde Rusya'nın Sayitiev takımı ile karşılaşan güreşçilerimiz, biri hükmen olmak üzere 6 maçı kazanıp 6-1'lik skorla şampiyonluğa ulaştı.

Şampiyonayı takip eden isimler arasında geçmişte ve günümüzde Türk güreşine ve sporuna büyük hizmetler sunan ve birçok derece elde ederek Türk halkını gururlandıran İBB Spor Kulübü'nün Dünya Şampiyonu Güreşçisi Selçuk Çebi ile eski milli güreşçiler Tefik Kış, Salih Bora, Hakkı Başar ve Mehmet Özal vardı.

İBB Spor Kulübü'nün Avrupa Şampiyon Kulüpleri Kupası Grekoremen Güreş Şampiyonası'nda 3 Avrupa şampiyonluğu, 1 Avrupa ikinciliği, 1 Avrupa üçüncülüğü bulunuyor. Serbest stilde düzenlenen Avrupa Şampiyon Kulüpler Kupası'na ilk kez katılan İBB Spor Kulübü, şampiyonayı da birincilikle tamamlamayı bildi.



Vali Mutlu'dan Başkan Topbaş'a tebrik ziyareti

İstanbul Valisi Hüseyin Avni Mutlu, Dünyadaki yerel yönetimlerin Birleşmiş Milletler'i olarak kabul edilen UCLG'ye 'Başkan' seçilen İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş'ı Saraçhane'de bulunan Başkanlık Sarayı'nda ziyaret etti.

45 dakika süren ziyaretin ardından gazetecilere açıklamada bulunan Başkan Kadir Topbaş, "Sayın Valime özellikle teşekkür ediyorum. Aldığımız yeni görev münasebetiyle bizi tebrik etmeye geldiler. Bu nazik ve hassas davranışından dolayı sayın valime teşekkür ediyorum." dedi.

UCLG'ye 'Başkan' seçilen İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş'ı tebrik etmek için ziyarete geldiğini ifade eden İstanbul Valisi Hüseyin Avni Mutlu'da Başkan Kadir Topbaş'ın çok önemli bir görev üstlendiğini söyledi. Vali Mutlu şöyle devam etti: "Çok kıymetli bir görevi üstlendiler. Dünya Belediyeler Birliği dünyada çok önemli bir yere sahip. Ciddi bir organizasyon. Böylesine büyük bir kurumun başında Büyükşehir Belediye Başkanımızı görmek bütün İstanbulluları gururlandırmıştır. Bu görevlerinde de İstanbul'daki gibi üstün başarılar diliyorum. Bu görevlerini yaparken de bütün İstanbul'un ve tabii ki bütün Türkiye'nin yanında olduğuna da yürekten katılıyorum."

Açıklamaların ardından Başkan Topbaş Vali Mutlu'yu makam aracına kadar uğurladı.



“Metronun Tuzla’ya kadar uzatılmasını istiyoruz”

Tuzla’nın en eski mahallerinden bir olan İçmeler Mahallesi, ilçenin en önemli mahallelerinden biridir. İsmi İstanbul’un tek kaplıcası olma özelliğine sahip olan Tarihi İçmeler Şifalı Suları ve Kaplıcası’ndan almıştır. Şifalı suyundan Evliya Çelebi Seyahatnamesi’nde de bahsetmiştir. Son dönemlerde üniversite kazanan öğrenci sayısının da hızla arttığı mahalle, İstanbul Büyükşehir Belediyesi tarafından yapılan sosyal, kültürel tesislere sahip. Bu güzel mahallenin muhtarı Kemal Şahin’le kısa bir söyleşi yaptık...

Kemal Bey, öncelikle sizi tanıyabilir miyiz?

İlk ve orta öğrenimimi Gümüşhane’nin Torul kazasında bitirdim. Lise öğrenimimi Ordu’da gördüm. 1978 yılından beri Tuzla’nın İçmeler Mahallesi’nde ikamet ediyorum. 1978 yılından 2009 yılına kadar İçmeler’de esnaflık yaptım. 1999-2004 yılları arası Tuzla Belediye Meclis Üyeliği görevinde bulundum. 2009 yerel seçimlerinde halkımızın teveccühü ile muhtarlık görevini yapmaya başladım.

Kısaca mahallenizi anlatabilir misiniz?

İçmeler Mahallesi yurdumuzun her bölgesinden insanların yaşadığı şirin ve güzel bir mahallemizdir. Tuzla Devlet Hastanesi ve Tuzla İdris Güllüce Kültür Merkezi mahallemizde bulunmaktadır.

İçmeler halkıyla bir muhtar olarak iletişiminiz nasıl?

İçmeler Mahallesi’ne ilk yerleşenlerden ve 32 yıldır bu mahallede esnaf olarak hizmet verdiğimden dolayı İçmeler sakinleriyle ilişkilerim çok iyidir.

Mahallenizin en önemli eksiği nedir?

Mahallemizin eksikleri noktasında Tuzla Belediyesi ile irtibat halindeyiz ve bu eksikliklerin giderilmesi için azami gayret sarf ediyoruz.

Göreve geldiğiniz günden bugüne İçmeler için ne gibi çalışmalar yaptınız?

Mahallemizin içinden geçen yüksek gerilim hatlarının yer altına alınmasında, sağlık ocağımızın yapılmasına öncülük ettim. Ve bunların yanında asfalt ve tretuvar çalışmalarında ilgili birimlerle birlikte çalıştım.

Büyükşehir Belediyesi’nden beklentileriniz neler?

Büyükşehir Belediyemizden İçmeler Mahallesi olarak beklentimiz Pendik-Kaynarca ve Sabiha Gökçen Havaalanı’na kadar gelecek olan Metro’nun Tuzla ilçemize kadar uzatılmasıdır. Metro’nun buraya kadar uzatılmasını, ilçemizin ve mahallemizin İstanbul gibi büyük bir metropole eklenmesini sağlayacağı için önemsiyoruz. Büyükşehir Belediyemize İstanbul’a yaptığı ve yapacağı hizmetlerden dolayı teşekkür ederiz.

İHALE GÜNDEMİ

İHALE TARİH/SAATI	TEKLİF EDEN MÜDÜRLÜK	İHALE İÇERİĞİ
13/12/2010 10:00	Şehir Planlama Müdürlüğü	4734 S. K.I.K. 19. Mad. Göre Açık İhale Usulü İstanbul Turizm Master Planına Yönelik Veri Toplama İşi
13/12/2010 10:30	Mezarlıklar Müdürlüğü	4734 S. K.I.K. 19. Mad. Göre Açık İhale Usulü İstanbul Mezarlıklarında Özel Güvenlik Hizmeti Alım İşi
14/12/2010 10:00	Levazım Ve Ayniyat Müdürlüğü	4734 S. K.I.K. 19. Mad. Göre Açık İhale Usulü Kalem Bayrak Alımı
14/12/2010 10:30	Satınalma Müdürlüğü	4734 S. K.I.K. 19. Mad. Göre Açık İhale Usulü Prefabrik Garaj Alımı
20/12/2010 10:00	Yapı İşleri Müdürlüğü	4734 S. K.I.K. 19. Mad. Göre Açık İhale Usulü Beşiktaş Yıldız 1x20 Hatt Binası, Kuaför Binası Ve Çevre Düzenlemesi İnşaatı
20/12/2010 10:30	Yapı İşleri Müdürlüğü	4734 S. K.I.K. 19. Mad. Göre Açık İhale Usulü Sancaktepe Safa Tepesi Rekreasyon Düzenleme İnşaatı
20/12/2010 11:00	Trafik Müdürlüğü	4734 S. K.I.K. 19. Mad. Göre Açık İhale Usulü Tercihli Otobüs Yolu İçin Elektronik Denetleme Sistemi Yapılması İşi
21/12/2010 10:00	Trafik Müdürlüğü	4734 S. K.I.K. 19. Mad. Göre Açık İhale Usulü 2011 Yılı İstanbul Kent İç Tünelinin Bakım, Onarımı Ve İşletilmesi İşi
21/12/2010 10:30	İtfaiye Destek Hizmetleri Müdürlüğü	4734 S. K.I.K. 19. Mad. Göre Açık İhale Usulü İtfaiye Daire Başkanlığı 2011 Yılı Personel Hizmet Alımı İşi
21/12/2010 11:00	Altyapı Hizmetleri Müdürlüğü	4734 S. K.I.K. 19. Mad. Göre Açık İhale Usulü Esenyurt İncirtepe Altgeçit İnşaatı
22/12/2010 10:00	Çevre Koruma Müdürlüğü	4734 S. K.I.K. 19. Mad. Göre Açık İhale Usulü 11 Adet Havuz Kirliliği Ve Emisyon Ölçüm Laboratuvarına Ait Elektrik Ve Mekanik Donanımların Bakım, Onarım, Temizlik, Kontrol Ve Ayarlarının Yapılması Ve Arızaların Giderilmesi İşi
23/12/2010 10:00	Sosyal Ve İdari İşler Müdürlüğü	4734 S. K.I.K. 19. Mad. Göre Açık İhale Usulü Yatırım Ve Hizmetleri İle Hizmetleri İle İlgili Olarak Muhtelif Org. İle Tanıtım Ve Duyuru Çalışmaları Hizmet Alımı İşi
23/12/2010 10:30	Çevre Koruma Müdürlüğü	4734 S. K.I.K. 19. Mad. Göre Açık İhale Usulü 2011 Yılı İstanbul İli Açık Ve Kapalı Alanlarda Vektörlerle Mücadele Ve İlaçlama Çalışmalarına İlişkin Hizmet Alımı İşi
24/12/2010 10:00	Park Ve Bahçeler Müdürlüğü	4734 S. K.I.K. 19. Mad. Göre Açık İhale Usulü İstanbul Genelindeki Yeşil Alanlarda, Koru Ve Kent Ormanları İçin Özel Güvenlik Hizmet Alım İşi
24/12/2010 10:30	Gençlik Ve Spor Müdürlüğü	4734 S. K.I.K. 19. Mad. Göre Açık İhale Usulü 2011 Yılı Spor Eğitimcileri Eşliğinde Açık Alanda Piknik Alanlarında Ve Plajlarda Sağlıklı Ve Bilinçli Spor Yapma Org. Hizmet Alım İşi
27/12/2010 10:00	Yol Bakım Ve Onarım Müdürlüğü	4734 S. K.I.K. 19. Mad. Göre Açık İhale Usulü Avrupa Yakası 1. Ve 3. Bölge Ana Ulaşım Yollarında Yağmursuyu Hatları Ve Açık Kanalların Teressubat Temizlik Çalışmaları İle Görüntüleme Hizmet Alımı İşi
27/12/2010 10:30	Yol Bakım Ve Onarım Müdürlüğü	4734 S. K.I.K. 19. Mad. Göre Açık İhale Usulü Avrupa Yakası 2., 4. Ve 5. Bölge Ana Ulaşım Yollarında Yağmursuyu Hatları Ve Açık Kanalların Teressubat Temizlik Çalışmaları İle Görüntüleme Hizmet Alımı İşi
27/12/2010 11:00	Yol Bakım Ve Onarım Müdürlüğü	4734 S. K.I.K. 19. Mad. Göre Açık İhale Usulü Anadolü Yakası 6. Ve 8. Bölge Ana Ulaşım Yollarında Yağmursuyu Hatları Ve Açık Kanalların Teressubat Temizlik Çalışmaları İle Görüntüleme Hizmet Alımı İşi
27/12/2010 11:30	Yol Bakım Ve Onarım Müdürlüğü	4734 S. K.I.K. 19. Mad. Göre Açık İhale Usulü Anadolü Yakası 7. Ve 9. Bölge Ana Ulaşım Yollarında Yağmursuyu Hatları Ve Açık Kanalların Teressubat Temizlik Çalışmaları İle Görüntüleme Hizmet Alımı İşi
28/12/2010 10:00	Satınalma Müdürlüğü	4734 S. K.I.K. 19. Mad. Göre Açık İhale Usulü Termoplastik Yol Çizgi Boyası Alımı
28/12/2010 10:30	Kültür Müdürlüğü	4734 S. K.I.K. 19. Mad. Göre Açık İhale Usulü 2011 Yılı Ocak-Şubat-Mart-Nisan-Mayıs Aylarında İstanbul Genelinde Çeşitli Kültür Merkezlerinde Yapılacak Kültürel Etkinlikler Hizmet Alım İşi
28/12/2010 11:30	Şehir Aydınlatma Ve Enerji Müdürlüğü	4734 S. K.I.K. 19. Mad. Göre Açık İhale Usulü İstanbul Büyükşehir Belediyesi Sorumluluk Sınırları İçerisindeki Park Ve Bahçeler, Mezarlıklar, Tarihi Yerler Ve Ören Yerleri İle İstanbul Büyükşehir Belediyesi Bünyesindeki Birimlerin Aydınlatma Ve Enerji Tesislerin Bakım Onarımı Ve İşletilmesi İşi
30/12/2010 11:00	Şehir Tiyatroları Müdürlüğü	4734 S. K.I.K. 19. Mad. Göre Açık İhale Usulü Şehir Tiyatroları Müdürlüğü 2011 Yılında Sanatçı Ve Teknik Destek Hizmet Alımı

İstanbul Büyükşehir Belediyesi ADINA

SAHİBİ GENEL SEKRETER YARDIMCISI Sabri Dereli GENEL YAYIN YÖNETMENİ Ahmet Faruk Yanardağ SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ Bahadır Celepoğlu
YAYIN KURULU Fatih Bayraktar, Cengiz Öztürk, Tuğrul Tuna, Hayrettin Vural FOTOĞRAF EDITÖRÜ Belkiye Danakıran Mete

ADRES: İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ/SARAÇHANE TEL: (0212) 455 14 50 istanbulbulten@ibb.gov.tr

YAPIM: İstanbul Büyükşehir Belediyesi, Kültür A.Ş.

BASKI-CİLT: Zaman Gazetesi BASKI TESİSLERİ TEL: (0212) 454 1 454

İSTANBUL İHALE VE DUYURU BÜLTENİ, YEREL SÜRELİ BİR YAYINDIR.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi'nin katkılarıyla
ilk online ücretsiz dershane

DERSH@NET.ORG

3 YIL
200 bin Üye



ŞİMDİ SIRA SİZDE
HEMEN DERSE BAŞLAYIN

YGS - LYS - SBS - KPSS



YGS ve LYS'ye yönelik tüm dersler için **Akıllı Kitap Seti**'ni

Ücretsiz indirebilirsiniz www.dershanet.org

KÜLTÜR
DERSANELERİ

EğitimOnline
"Sanal Eğitim Teknolojileri"



İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ